ﬁﬂ

HANDBOK
2024

Loftlagnir, fittings ofl.

6 _‘[;J: g i Dl = m

LOFTESERAFTAKI Hiallabrekka 1 - Dalbrekkumegin | 200 Képavogur | S: 564 3000







Efniyfirlit

LOFTLAGNIR, FITTINGS OFL.

LOFTLAGNIR Byrgjar bis
Girair GIRPI..
ROI e GIRPI ..
Fittings oo GIRPI ..o 6
Aukahlutir GIRPI 9
Kaldsuda GIRPI 10
Loftlagnir og tengi  .....ccoeeeeeiireeieireeeiee John Geust........... 11
Loftfittings  ..eocvveeiiecicice John Geust........... 12
R&r og loftslongur —......ccocceeeeeiiciicienene John Geust........... 13
Neysluvatnslagnir ............cccoceeveiiiiiiies John Geust.......... 13
Fittings Ur plasti - Prysta og smella John Geust......... 13
Fittings og ror fyrir neysluvatn ........ John Geust.......... 14
LOFTLOKAR
SY IoKar oo
Loftlokar ..o
Handlokar ...,
Siur - Mjukstartlokar
Finsia - Oliuglés - SmurtaeKi...........c.cuee... .
Prystijafnarar - Filter.........ccoceevevvriesiereenens SMC........cccoeneee. 23
Tiakkar e SMC.......ccovvene 24
AUKahIULT e SMC............. 25-26
Loftlokar ..........ccoceiiiiiiiieeeee CAMOZZI ........... 27
Handstyring ... CAMOZZI........... 28
Rafstyring
Fittings ..o .
TjaKKar ..ovvviiiieicie e CAMOZZI. ... 35
VEIKIGES ..ot CAMOZZI..........35
Lofttjakkar

Loftrétor - ry&frir / plast

LOFTMOTORAR
Loftmotorar
Loft- og rafmétoror ..........ccoeevvciiciennne Valpes ................ 39
SeguISPOIa ....ceeeeeeeeeeeee e Rotork................ 42
Segul- og saetislokar .........ccocevveeiienienienns M&M.......cccvvene 42

LOFTHREINSUBUNADUR
Loftskiptikerfid .......cccoveeveiereereeeeeeene FRANKISCHE ......43
LOFTPRESSUR
SKrUfUPIESSUN ..vvvvevieieieeee e POWER SYSTEM .......54
SKrUfUPIESSUN ... NUAIR.......o. 55
Marcury - Sirio - Seltek - Silair.......... NUAIR.......co 55

Hugmynd um uppsetningu fyrir prystiloftskerfi3

KZALIPURRKARI

Keelipurrkarar -

Keelipurrkarar -

LOFTTANKAR
Lofttankar - ..o SICC ... 57
Teeknilegar upplysinga ............c......... SICC ... 57

Hugmynd um uppsetningu fyrir prystiloftskerfi................c....57

SLONGUKEFLI OG SLONGUR

SIBNGUKefli .....ooveiiiiii Sigomat..........c..... 58
SIBNGUI Sigomat................ 58
Seguldalur ... DEBEM........... 58
SiUR
Siur og oliuskiljur NOITECH
Siur og oliuskiljur SOTRAS ..
FESTINGAKERFI
Brautir og festingar ..........ccccocevevvevenienenn, MUPRO.............. 3
MPC - galvaniserad 3
Brautir og festingar ...........ccccccocoevevennnn. MUPRO.......... 67
Ryofritt - V2A - V4A 67
VIDFNGSVANIF ..o MUPRO....... 69
MErKIPIStUNi....cvoecevcecrece e MUPRO.......... 69
AUKBRIUL oo MUPRO....... 69
VERKFZARI

Purrborun ... MAXIMA ... 71






L

. ]
- 9

Loftlagnir

m//




Ror- 4 m. Hné 90° Hné 45° Té tengi
Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vérunimer Gerd @ steerd
TUBGA16 Ror 16 GA4M16 Hné 90° 16 GA8M16 Hné 45° 16 GATE16 Tétengi 16
TUBGA20 Rér 20 GA4M20 Hné 90° 20 GA8M20 Hné 45° 20 GATE20 Tétengi 20
TUBGA25 ROr - max 12,5 bar 25 GA4M25 Hné 90° 25 GA8M25 Hné 45° 25 GATE25 Tétengi 25
TUBGA32 Rér 32 GA4M32 Hné 90° 32 GA8M32 Hné 45° 32 GATE32 Tétengi 32
TUBGA40 ROr - max 12,5 bar 40 GA4M40 Hné 90° 40 GA8M40 Hné 45° 40 GATE40 Tétengi 40
TUBGAS50 Rér 50 GA4M50 Hné 90° 50 GA8MS50 Hné 45° 50 GATE50 Tétengi 50
TUBGA63 Ror 63 GA4M63 Hné 90° 63 GA8M63 Hné 45° 63 GATE63 Tétengi 63
TUBGAT75 Rér 75 GA4MT75 Hné 90° 75 GA8M75 Hné 45° 75 GATE75 Tétengi 75
TUBGA90 Ror 90 GA4M90 Hné 90° 90 GA8SM90 Hné 45° 90 GATE90 Tétengi 90
TUBGA110 Rér 110 GA4M110 Hné 90° 110 GA8SM110 Hné 45° 110 GATE110 Tétengi 110
Té tengi Vatnslas Samtengi Minnkun
Vorunimer Gerd @ staerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd
GATR2016 Té tengi 20/16 GA2C16 Vatnslas 16 GAMA16 Samtengi 16 GARD2516 Minnkun 25/16
GATR2520 Té tengi 25/20 GA2C20 Vatnslas 20 GAMA20 Samtengi 20 GARD3220 Minnkun 32120
GATR3220 Té tengi 32/20 GA2C25 Vatnslas 25 GAMA25 Samtengi 25 GARD4025 Minnkun 40/25
GATR3225 Té tengi 32125 GA2C32 Vatnslas 32 GAMA32 Samtengi 32 GARD5032 Minnkun 50132
GATR4020 Té tengi 40/20 GAMA40 Samtengi 40 GARD6325 Minnkun 63/25
GATR4025 Té tengi 40/25 GAMAS0 Samtengi 50 GARD6332 Minnkun 63/32
GATR4032 Té tengi 40/32 GAMA63 Samtengi 63 GARD6340 Minnkun 63/40
GATR5025 Té tengi 50/25 GAMA75 Samtengi 75 GARD7532 Minnkun 75132
GATR5032 Té tengi 50/32 GAMA90 Samtengi 90 GARD7550 Minnkun 75/50
GATR5040 Té tengi 50/40 GAMA110 Samtengi 10 GARD9050 Minnkun 90/50
GATR6325 Té tengi 63/25 GARD9063 Minnkun 90/63
GATR6332 Té tengi 63/32 GARD1150 Minnkun 110/50
GATR6340 Té tengi 63/40 GARD1163 Minnkun 110/63
GATR7525 Té tengi 75/25 ;
GATR7532 Té tengi 75/32 i.
GATR7540  Té tengi 75/40 E" M
GATR9025 Té tengi 90/25
GATR9032 Té tengi 90/32
GATR040 _Té tengi 90/40 Hné - langt Nippiltengi Nippiltengi
GATR1132 Té tengi 110/32
GATR1140 Té tengi 110/40 Vérunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vérunimer Gerd @ steerd
GATR1150 Té tengi 110/50 GA4C50 Hné - langt 50 GAEBL16 16/20 x 1/2" 16 GAEAL16 20 x 3/8"
GA4C63 Hné - langt 63 GAEBL25 25/32x 1" 25 GAEAL20 20/25x 1/2"
GA4CT5 Hné - langt 75 GAEAL25 25/32 x 3/4”
GA4C90 Hné - langt 90 GAEAL32 32/40 x 1
GA4C110 Hné - langt 10 GAEAL40 40/50 x 1"1/4
GAEALS50 50/63 x 1"1/2
GAEAL63 63/75x 2"
‘ : _— -
Lok Minnkun Muffutengi Muffutengi
Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd
GABO16 Lok 16 GARS20 Minnkun 20/16 GAMM16 Nippiltengi 16 x 3/8” GAMML16 Muffutengi 16/20 x 3/8”
GABO20 Lok 20 GARS25 Minnkun 25/20 GAMM20 Nippiltengi 20x1/2" GAMML20 Muffutengi 20/125x 1/2"
GABO25 Lok 25 GARS32 Minnkun 32125 GAMM25 Nippiltengi 25 x 3/4” GAMML25 Muffutengi 25/32 x 3/4"
GABO32 Lok 32 GARS40 Minnkun 40/32 GAMM32 Nippiltengi 32x1" GAMML32 Muffutengi 32/40 x 1
GABO40 Lok 40 GARS50 Minnkun 50/40 GAMM40 Nippiltengi 40 x 1"1/4 GAMML40 Muffutengi 40/50 x 1"1/4
GABO50 Lok 50 GARS63 Minnkun 63/50 GAMMS50 Nippiltengi 50x 1"1/2 GAMML50 Muffutengi 50/63 x 1"1/2
GABO63 Lok 63 GARS75 Minnkun 75163 GAMM63 Nippiltengi 63 x2" GAMML63 Muffutengi 63/75x 2"
GABO75 Lok 75 GARS90 Minnkun 90/75
GABO90 Lok 90 GARS110 Minnkun 110/90
GABO110 Lok 110

6 Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

L LOFTESERAFTAKI



@

» il
s

Nippiltengi Nippiltengi Muffuhné

Voruntimer Gerd @ steerd Vorunamer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd

GAEA16 Nippiltengi 16 x 3/8” GAEB16 Nippiltengi 16x 112" GA4GL20  Muffuhné 20x1/2" GACS50 Flange 50

GAEA20 Nippiltengi 20x1/2" GAEB20 Nippiltengi 20x 34" GACS63 Flange 63

GAEA25 Nippiltengi 25x 3/4” GAEB25 Nippiltengi 25x1" GACS75 Flange 75

GAEA32 Nippiltengi 32x1" GAEB32 Nippiltengi 32x 1114 GACS90 Flange 90

GAEA40 Nippiltengi 40 x 1"1/4 GAEB40 Nippiltengi 40x 112 GACS110 Flange 110

GAEA50 Nippiltengi 50 x 1"1/2 GAEB50 Nippiltengi 50x2"

GAEA63 Nippiltengi 63x2"

GAEAT75 Nippiltengi 75x2'1/2

Té m/gengju Hné m/gengju Union Union

Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer  Gerd @ steerd Voruntmer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ staerd

GATG1612 Té 16x1/2" GA4G16 Hné m/gengju 16 x 3/8” GA3F/P16 Union 16 x 3/8” GA3P16 Union 16

GATG2012 Té 20 x1/2" GA4G20 Hné m/gengju 20 x1/2" GA3F/P20 Union 20x 172 GA3P20 Union 20

GATG2534 Té 25x 3/4” GA4G25 Hné m/gengju 25 x 3/4” GA3F/P25 Union 25 x 3/4” GA3P25 Union 25
GA3F/P32 Union 32x1” GA3P32 Union 32
GA3F/P40 Union 40 x 1"1/4 GA3P40 Union 40
GA3F/P50 Union 50 x 1"1/2 GA3P50 Union 50
GA3F/P63 Union 63 x2" GA3P63 Union 63

w.

Vegghné Union Uhion Union

Voérundmer Gerd @ steerd Voérundmer Gerd @ steerd Voérunimer Gerd @ steerd Vérunimer Gerd @ steerd
GAAP16 Vegghné 112" x 3/8” GA3G/L16 Union 16 x 3/8 GA3F/L16 Union 16 x 3/8” GA3F/L16 Union 16 x 3/8”
GAAP20 Vegghné 314" x 1/2" GA3G/L20 Union 20x 172 GA3F/L20 Union 20x 1/2" GA3F/L20 Union 20x 1/2"
GAAP25 Vegghné 1" x 3/4” GA3G/L25 Union 25 x 3/4” GA3F/L25 Union 25 x 3/4” GA3F/L25 Union 25 x 3/4”

GA3G/L32 Union 32x1” GA3F/L32 Union 32x1” GA3F/L32 Union 32x1”
GA3G/L40 Union 40 x 1"1/4 GA3F/L40 Union 40 x 1"1/4 GA3F/L40 Union 40 x 1"1/4
GA3G/L50 Union 50 x 1"1/2 GA3F/L50 Union 50 x 1"1/2 GA3F/L50 Union 50x 1"/2
GA3G/L63 Union 63x2" GA3F/L63 Union 63x2" GA3F/L63 Union 63x2

Loki Loki Vegggplatti Vegggplatti

Vorunimer @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd Vorunimer Gerd @ steerd
GA2MBE16 Loki 16 GA2MFE75 Loki 75 GAAP12G2 Vegggplatti 1/2" 2x1/2 GAAP12G4 12" 4x112
GA2MBE20 Loki 20 GA2MFE90 Loki 90 GAAP34G3 Vegggplatti 3/4” 3x1/2 GAAP34G4 3/4 4x1/2
GA2MBE25 Loki 25 GA2MFE11 Loki 110 GAAP12G4P 1/2" med dreni  4x1/2
GA2MBE32 Loki 32 GAAP34G4P 1/2" med dreni  4x1/2
GA2MBE40 Loki 40

GA2MBES50 Loki 50

GA2MBE63 Loki 63

Primer - Hreinsir

Younirer Gerd __ Magn

CLEANER+ 11, Gafix p 250 ml.
Gafix b 11,

L LOFTEeRAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 7




I Girair - Pontunarblad
Véruheiti Vérunumer 216 220 225 232 240 2 50 263 275 290 2110 2160
w Rér- 4m. TUBGA 16 20 25 32 49 50 63 75 90 110

Té tengi GATR 20 25 32 20 20 25 25 25 25 32

i Minkun GARD 16 20 25 32 25 32 50 50
32 50 63 63
40

é Union GA3P 16 20 25 32 40 50 63

? Union GA3F/P 3/8” 12 3/4” 1” 17114 17112 2”

g Union GAUR 127 3/4” 1” 1714 1712 27

a Union kopar GA3G/L 38" 12" 3/4” 1” 17114 1”112 27

ﬁ Union kopar GA3F/L 3/8” 127 3/4” 17 1”114 1”112 2’

-
‘ Muffutengi - beint tengi - inn GAMML = 20x3/8”  25x1/2 32x3/4” 40x1”  50x1”1/4  63x1"1/2 75x2”

w Nippiltengi - beint tengi - Gt GAEAL  16120x12" 16/20x1/2"

i, Muffuhné GA4GL 1122

g Nippiltengi GAEA VAT YR 1/ s 1R 2 212

' Nippiltengi GAEB 1 s 1M 2

i Nippiltengi GAMM 38" 120 34 s 1R 2’

ﬁ Té migengju GA4G 17 LT, T YT R
g Hné m/gengju GA4G 127 3/8” 3/4”

§5F Lok GA2MBE 16 20 25 32 40 50 63

t“ Loki GA2MFE 75 9% 110
& Vegghné GAAP 1/2"x3/8” 3/4”x1/2” 1” x 3/4”

©

< Vegggplatti / GAAP2 GAAP3 1/2°2x1/23/4”  3/4”3x1/2

..... g5 ¥t Sttt oo
B GAFIX 250 ml. 11,



Rorafestingar Rorafestingar Rorafestingar Rorafestingar
Vernimer  Gerd  Osterd  Vounimer  Gerd  Ostmrd  Vomimer  Ged  Osted  Voumimer  Gerd  Osterd
HCKC25/8 25/8 2% HCKCP25/5 25/5 25 HCK16/8 16/8 - M8 16 HCKP16/5 16/5 16
HCKC32/8 32/8 32 HCK 20/8 20/8 - M8 20 HCKP 20/5 20/5 20
HCKC40/8 4018 40
HCKC50/8 50/8 50
HCKC63/8 63/8 63
HCKCT5/8 75/8 75
HCKC90/8 90/8 90
HCKC110/8 10/8 10
HCKC125/8 12518 125
HCKC16078 160/8 160 Flans i loka HTA® Flans i loka GIRAIR® Flans i loka kKryocLIM®
Vonmimer  Gers  Osted  Vounimer  Gew  Osterd  Voumimer  Ged  Ostm0
COLVHCEP16 16 COLGA2MBE16 16 COLVFCEP20 20
COLVHCEP20 20 COLGA2MBE20 20 COLVFCEP25 2%
COLVHCEP25 25 COLGA2MBE25 25 COLVFCEP32 32
COLVHCEP32 32 COLGA2MBE32 32 COLVFCEP40 40
- COLVHCEP40 40 COLGA2MBE40 40 COLVFCEP50 50
Flange tengi COLVHCEPS50 50 COLGA2MBE50 50 COLVFCEP63 63
[Verundmer " Gera " Gstara|  COLVHCEP63 63 COLGA2MBE63 63
BPA40 50 x 40 40
BPAS50 63x50 50
BPA60 63 % 60 60
BPA65 75%60 65
BPA80 90 80 80
BPA100 10100 100 Ro fyrir loka HTA® Ro fyrir loka GIRAIR® Ro fyrir loka KrRyocLIM®
BPA125 125 125 125
BPA140 140 125 jo  Vomimer  Gerd  Osters  Voumimer  Ged  @stmd  Voumimer  Ged  Osterd
ECVHCEP1620 16 ECGA2MBE1620 16 ECRVFCEP20 20
ECVHCEP1620 20 ECGA2MBE1620 20 ECRVFCEP25 25
B ECRVHCEP25 25 ECRGA2MBE25 25 ECRVFCEP32 32
ECRVHCEP32 32 ECRGA2MBE32 32 ECRVFCEP40 40
2 —, ECRVHCEP40 40 ECRGA2MBE40 40 ECRVFCEP50 50
ECRVHCEP50 50 ECRGA2MBES50 50 ECRVFCEP63 63
. ECRVHCEP63 63 ECRGA2MBE63 63
Flange tengi
Vornimer  Gers  Dstard
BVR25 32x25 25
BVR32B 40x32 32
BVR40B 50 X 40 40
Haekkun Haekkun Haekkun Haekkun
Vonnimer ot Vounimer  Ostad  Vownimer  Ostw  Voumimer Qs
CALE2563 25-63 CALE75110 75-110 CALE2563 25-63 CALE1220 16-20
-
Roraskeri MUPRO roraskeri Yddari MGF yddari
Vornimer  Gerd  @stad  Veunimer  Gew  Osted  Voumimer  Ged  Ostwrd  Vownimer  Ged  Ostmd
CT1240R  Roraskeri 12140 mm 115164 Roraskeri 6 til 67 mm CONE50U Yddari  alltad 50 mm 922983 Yddari 251l 168 mm
CT1263R  Roraskeri 161l 63 mm 922982 Hnifblod fyrir yddara

L LOFTERAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 9




I

Leidbeiningar fyrir

KALDSUDU
S

Skannadu QR kédanum
og skodadu myndmyndband
um kaldsudi i simanum

|-

-f(u ’p {1

Berid lim

Skerio Yddio Hreinsio a baoa fleti brystio saman
Notid rorskera til ad Yddid rorid med Hreinsid vel tengistykkin Berid lim a bada brystio strax saman og
hafa skurdinn hreinan yddara (CONE50U). og rorin sem a ad lima, fleti, 4 til 8 sinnum. haldid i 5 sek. an pess
og beinan. med CLEANER+. ad snua.

Yddarinn jafnar

dreifingu limsins. Notid hreinan, mjukan klit.

10 Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is (Q LOFTESRAFTAKI




s )
-9

Loftlagnir og tengi

LOFTLAGNIR - NEYSLUVATNSLAGNIR - FITTINGS




Muffutengi Nippiltengi Hné tengi Samtengi
Voruntimer Gerd @ (mm) Voruntimer Gerd @(mm) Vorunimer Gerd @ (mm) Véruntimer Gerd @ (mm)
CM320616E Muffutengi 6mm 3/4 PM010411E Nippiltengi 4mm 1/8" PMO0304E Hné tengi 4 mm PMO0404E Samtengi 4mm
CM320816E Muffutengi 8mm 3/4 PM010412E Nippiltengi 4mm 14" PMO0306E Hné tengi 6 mm PMO0406E Samtengi 6 mm
CM321014E Muffutengi 10mm 172" PMO010611E Nippiltengi 6mm 1/8 PMO0308E Hné tengi 8 mm PMO0408E Samtengi 8mm
CM321216E Muffutengi 12mm 34" PM010612E Nippiltengi 6mm 1/4 PMO0310E Hné tengi 10 mm PM0410E Samtengi 10 mm
PMO010811E Nippiltengi 8mm 1/8" PMO0312E Hné tengi 12 mm PM0412E Samtengi 12 mm
PM010812E Nippiltengi 8mm 1/4 PMO0315E Hné tengi 15 mm PMO0415E Samtengi 15 mm
PMO010813E Nippiltengi 8mm  3/8” PMO0318E Hné tengi 18 mm PM0418E Samtengi 18 mm
PM011012E Nippiltengi 10mm 1/4” PMO0322E Hné tengi 22 mm PM0422E Samtengi 22 mm
PM011013E Nippiltengi 10mm 3/8” PM0328E Hné tengi 28 mm PM0428E Samtengi 28 mm
PM011014E Nippiltengi 10mm 1/2
Muffutengi PMO11213E  Nippiltengi 12mm 38’
. PMO011214E  Nippiltengi 2mm /2’
L AU PMOTM513E  Nippitengi  15mm  3/8"
PIASOATIE mm V8 puotisiaE Nippiltengi 5mm 112"
PIAS0GTIE Smm 8. puottstee Nipp'lt i 5mm 34"
PM450612E Gmm A4’ prieng! o 3
PIA40819E PR PMO011814E  Nippiltengi 18mm  1/2 N-hneé
: PM012216E  Nippiltengi 2mm 34 Samtengi - minnkun
PMAS0813E S 3 pMot2st8E Nippitengi  28mm T e — 2inm)
PM451015FE 10mm 5/8” epen PM090411E N-hné 4mm  1/8 Vorunimer Gerd 2 (mm)
PM451215FE 12mm 5/8" PM090412E N-hné 4Amm  1/4” PM200604E Minnkun 6 mm-4mm
PMO090611E N-hné 6mm  1/8 PM200804E Minnkun 8 mm -4 mm
PM090612E N-hné 6mm  1/4” PM200806E Minnkun 8 mm-6 mm
PM090811E N-hné 8mm 1/8” PM201006E Minnkun 10 mm - 6 mm
PM090812E N-hné 8mm  1/4” PM201008E Minnkun 10 mm - 8 mm
PM090813E N-hné 8mm 3/8” PM201208E Minnkun 12 mm -8 mm
Té tengi PM091012E N-hné 10mm. 14 PM201210E  Minnkun 12 mm - 10 mm
Minnkun ——— P PM091013E Nemé 10mm_38
— - o) PMO204E Tétengi 4 mm PM091014E N-hn? 10mm 1/ :
: PM0206E Tétengi 6 mm PM091213E N-hné 12mm  3/8
PMO060604E Minnkun 6 mm -4 mm ; i PM091214E N-hné 12mm 12"
PMOG0SO4E  Minnkun 8mm-4mm PMO20SE _Tetengi 8 mm
PM060806E Minnkun 8 mm -6 mm PM0210E Tt?teng! 10mm s
PMOG1006E  Minnkun 0mm-6mm  CMO12E  Tetengl 12mm
PMOG1008E  Minnkun 0mm-gmm  CMO21SE _ Tetengl 15mm Stuttengi
PM061208E  Minnkun 12mm-8mm  TMOZMBE  Tétengi 18 mm S o T
PM061210E Minnkun 2mm-10mm  M0222 Téteng 22 mm p— .
PMOG1510E  Minnkun 5mm-10mm T M0228E Teteng 28 mm & st PMOSON2E .. Silteng! dmm 4
eroe o Hne stut PMOSOGIE Stitieng 6mm 18"
e mm: e mm — PM050612E  Stttengi 6mm 14’
PMOG1815E  Minnkun 18 mm - 15 mm Veoingr € Zi{mim)
: 4 sti] PMO050811E  Stuttengi 8mm 1/8"
PM062215E  Minnkun 22 mm - 15 mm PM220404E  Hné stit 4mm
: 4 stl] PMO050812E  Stuttengi 8mm 1/4
PM062218E  Minnkun 22 mm - 18 mm PM220606E Hné stit 6mm
: 4 stl] PMO051012E  Stttengi 10mm 1/4"
PM062815E  Minnkun 28mm- 15 mm PM220808E . Hné stit 8 mm
: 4 ot PM051013E Stuttengi 10mm 3/8”
PM062822E  Minnkun 28 mm-22mm ; : PM221010E  Hné stit 10 mm S :
Té tengi PM221212E  Hiné stat 12 mm PM051213E  Stittengi 12mm 38
T — %) PM221515E Hné stdt 15 mm PM051214E Stleeng! 12mm 172
N PM221818E  Hneé stit 18 mm PMO051513E  Stttengi 15mm 3/8
PM3O1BAE . Téteng 181518 mm oo PMO51514E__ Stittengi 15mm 12’
PM3022AE  Té tengi 22-15-22mm  LM2222228  Hiné stit 22 mm e
PM222222E Hné stdt 22 mm PM051814E Stuttengi 18mm 1/
PM052214E Stuttengi 22mm 1/2
PM052216E Stuttengi 22mm  3/4”
Slongustatur
Vorunamer Gerd @ (mm)
PM250604E Plasttengi 6 mm -4 mm
PM250806E Plasttengi 8 mm-6mm z "
Haekkun a festingar
PM251008E Plasttengi 10 mm - 8 mm 9
Véruntimer Gerd @ (mm)
PCSE Haekkun
Gegnumtak
Voruntimer Gerd @ (mm)
PM1206E Gegnumtak 6 mm
PM1208E Gegnumtak 8 mm
PM1210E Gegnumtak 10 mm
Yt . . PM1212E Gegnumtak 12 mm
engi .
: Veggplatti Vatnskilja
Voruntimer Gerd @ (mm) — .
RM2306E Y tengi 6 mm . 2 (mm) - Vérunimer  Gerd @ (mm)
RM2308E Y tengi 8mm JOLWSK . Veggplathi  5x.12 PMTT22E  Vatnskila 22 mm
PM2310E Y tengi 10 mm

12  Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is (C LOFTESRAFTAKI




ROR OG LOFTSLONGUR

Ror Loftslongur - 100 m & rullu Rorafesting Roraklippa
Vorunimer Gerd @ (mm) M Véruntmer Gerd @(mm) M Vorunimer Gerd @ (mm) Vorunimer  Gerd @ (mm)
PA-RM1512-3M-20B  Rér-bla  12mm 3m PE-0604-0100M-B bla 6mm 100 PC15E Rorafesting 15 mm JG-TS roraklippa fyrir ror allt ad 22 mm
PA-RM1814-3M-20B  Rér-bla 18 mm 3m PE-0604-0100M-E svort 6mm 100 PC16W Rorafesting 16 mm
PA-RM2218-3M-20B  Rér-bla  22mm 3m PE-0604-0100M-N glaer 6mm 100 PC18E Rorafesting 18 mm
PA-RM2823-3M-10B  Rér-bla 28 mm3m PE-0604-0100M-R raud 6mm 100 PC20W Rorafesting 20 mm

PE-0604-0100M-W hvit 6mm 100 PC22E Rorafesting 22 mm

PE-0806-0100M-B bla 8mm 100 PC28E Rorafesting 28 mm

PE-0806-0100M-E svort 8mm 100
PE-0806-0100M-N gleer 8mm 100
PE-0806-0100M-R raud 8mm 100
PE-0806-0100M-W hvit 8mm 100
PE-1007-0100M-B bla 10mm 100
PE-1007-0100M-E svort  10mm 100
PE-1007-0100M-N gleer 10mm 100
PE-1007-0100M-R raud 10mm 100
PE-1007-0100M-W hvit 10mm 100
PE-1209-0100M-B bla 12mm 100
PE-1209-0100M-E svort  12mm 100
PE-1209-0100M-N gleer 12mm 100
PE-1209-0100M-R raud 12mm 100
PE-15115-0100M-B  bla 15mm 100
PE-15115-0100M-R  raud 15mm 100

FITTINGS FYRIR NEYSLUVATNSLAGNIR UR PLASTI - BRYSTA OG SMELLA

((Q

Nippiltengi Nippiltengi Stathné Muffutengi

Vorunimer Gerd @ (mm) - Voruntmer Gerd @ (mm) - Voéruntmer Gerd @ (mm) - Vorunaimer Gerd @ (mm) -
P1010812S 14"  1/4” P10112028 38" 1/4” PI220808S 147 14" P1450822S Muffutengi 14" g
P10112128 38" 114" P1011203S 3/8” 318" P1451222S Muffutengi 38" 14

Hné
Vorunamer Gerd @ (mm) -
PI10308S 114"

Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 13




FITTINGS FYRIR NEYSLUVATN

< N \
\ ‘ ¢ )
\! ) \; ) (—/ ‘ ) )
‘ ‘ FY £ vV — ] -—
o \ | &
Samtengi Hné Stuthné Té
Voruntmer Gerd @ (mm) - Véruntmer Gerd @ (mm) - Voruntimer Gerd @ (mm) - Voruntimer Gerd @ (mm) -
PEMO0412W 12 mm PEMO0312W 12 mm PEM221616W 16 mm 16 mm PEM0212W 10 mm
PEMO0416W 16 mm PEMO0316W 16 mm PEM222020W 20mm 20 mm PEM0216W 15 mm
PEMO0420W 20 mm PEMO0320W 20 mm PEM02220W 22 mm

M = . \

Té m/minnkun Muffutengi Blindlok Minnkun
Voruntmer Gerd @ (mm) Vorunimer Gerd @ (mm) - Vorunimer Gerd @ (mm) Véruntimer Gerd @ (mm)
PEM3020BW 20x16x 16 PEMSTC1614 16 mm x1/2” PSE4612W 12 mm PEM061612W 16 mm x 10 mm
PEM3020AW 20x20x 16 PEMSTC2016 20 mm x 3/4” PSE4616W 16 mm PEM061615W 16 mm x 15 mm
PSE4620W 20 mm PEM062016W 20 mm x 15 mm

\

N

Ror i rallum Ror Innlegg Extra pétt innlegg

Voruntimer Gerd Voruntimer Gerd @ (mm) Vorunimer Gerd @ (mm)
16BPEX-50C 16 x 50 12BPEX-12x3L 12x3 TSM16 16 STS16 16
20BPEX-50C 20 x 50 16BPEX-16x3L 16x3 TSM20 20 STS20 20
20BPEX-20x3L 20x3
-

Umbreyta BN \%
o Speedfit Q,?\O ),
ad karl b
W tengingu 4 1 <l
Loki VEGGHNE UR KOPAR NIPPILTENGI (M/STUT) Nippiltengi
Voruntimer Gerd @ (mm) Voérunamer Gerd @ (mm) Voruntmer Gerd @ (mm) Voruntimer Gerd @ (mm)
16HSV 16 16WB 1 6x1/2” MW051614 16 x 112" MW011614 16mm x 1/2” BSP
20HSV 20 20WB 20x 3/4” MW052014 20x1/2” MW011616 16mm x 3/4” BSP
MW012014 20 x 1/2” BSP
MW012016 20 x 3/4” BSP
12 me 12"
12 me 3/8”

MWO011504N 25
MW051614 16
MW501614 69

DD

Splittin koma

i veg fyrir ad

rorin muni

losna PEM0315W 30 PEMSTC1514 15
Splitti Roraklippur PEMO410W 40 PEMSTC1516 31
- — PEM0220W 46 ST510 101
Vérunimer Ger @ (mm) Vorunimer Gerd PEM0215W 8 ST512 685
CM1816W Wh!te 16 JG-TS 20 mm pEMOstsW 39 ST515 450
CM1820W White 20 PEM221212W 84 ST516 613
CM1816R Red 16 PEM221515W 70 ST520 599
CM1820R Red 20 PEM531212W 86 TSM12 448
CM1816B Blue 16 PENSTC1214 38
CM1820B Blue 20

14  Loft og Raftaki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is C LorrerarTax




LOFTLOKAR

PRYSTIJAFNARAR - SIUR - OLIUGLOS - MJUKSTARTLOKAR




SNC PONNTUNARKERFI

O

SEGULLOKAR / §Y3000/5000/7000/9000

SY[5][1]|20 S||L

I Gerd
3 SY3000
5 SY5000
7 SY7000
Y
) SY9000 A, B port staerd
) Virkjun Upplysingar um spdlu Pradarldgn
2 position single _ Standard Symbol Port size Applicable series
Qe Med orkusparandi hringras L9 M5 SY3000
1 1
=\ = U (24, fyrir 12 VDC) 01 1/a SY5000
513
(EA}(F){EB) Orkusparandi hringras er ekki i bodi ef um er 02 1/4 SY7000
2 position double ad reeda D, DO eda W gerd 02 3/4 SY9000
e 2 03 %)
2 4 Fyrir DC
=N [ F=m 5 | 24 VDC Pradarlégn
(EA(P)EB) 6 | 12VDC Ro
3 position closed center \'} 6 VDC F G Bracket o~
4B S 5VDC N NPT -: Without bracket
3 NI B R | 3VDC Seenng F1: With foot bracket
[EA?(Q}?EB) P s T NPTF <2 position >
N . single only
3 position exhaust center Fyrir AC (*%/e0 H2) Eingéngu fyrir M5
(RIB) 1 100 VAC
¢ | e NTTH| [2]  200vac
(8B iE) 3 | 110 VAC [115 VAC]
3 posi 4 | 220 VAC [230 VAC]
position pressure center
(a}( B) Q ?C forskrift tyc:)pa D og DO e(r;u adeins
5 danlegar med 12 og 24 VD!
Eﬁmgﬂ:ﬁﬁ AC forskrift er adeins faanleg med
(E4) (P (EB) 12} BOERw
Rafmagns inngangur
24,12 VDC/
b 1 By 5,5 e 100, 110, 200, 220 VAC | Engin festing { SY9000
Grommet | Lplug connector | M plug connector DIN terminal"**?) o
G:Lead wire L: With lead wire M: With lead wire  MN: Without lead wire | D: With connector Handvirk yfirkeyrsla
tength 300 mm (Length 300 mm) | {Length 300 mm) -: Non-locking D: Push-turn locking E: Push-turn locking
@ @ push type slotted type lever type

DO: Without connector

N

MO: Without connector

8

LN: Without lead wire - LO: Without connector

&

H:Lead wire
length 600 mm

ol

Ljos / bylgjuspenna
24,12,6,5,3 VDC
M8 connector Q Rafmagnsinngangur fyrir G, H, L, M, W
WO: Without connector cable - | Without light/surge voltage suppressor
LN, MN gerd: med 2 innstungum. S | With surge voltage suppressor
@ Fyrir DIN tengi i SY3000 seriunni. Z | With light/surge voltage suppressor
DIN tengi gerd ,Y* sem er  samraemi R W|t:‘§$]r?e voltag?e suppressor (N’\rlm-pollar type)
WO With connector cable vid EN-175301-803C (fyrrum DIN436500C) U ith light/surge voltage suppressor (Non-polar type)
Note 1) er Ffmmg f_aar?leg" _ - | Without light/surge voltage suppressor,
Fyrir tengisnuru & M8 tengi. S | With surge voltage suppressor
Tengi M8 gerd ,WA* i samraemi vié Z | With light/surge voltage suppressor
IEC 60947-5-2 stadal er einnig faanlegt.

p

16 C LorrerarTax

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




SY LOKAR

SY5000 gerdir

N v

Loftloki - f/2 vira tengi

Voruntmer
SY5120-5MOU-01F-Q

Gerd Din skinna
Tvivirkur - 1 spolur - 24V/DC 5/3, 1/8

SY7000 gerdir

Loftloki - f/2 vira tengi

Voruntimer
SY7120-5MOU-01F-Q

Gerd Din skinna
Tvivirkur - 1 spélur- 24V/DC  5/3, 1/4

SY9000 gerdir

O

Loftloki - f/2 viratengi

Vorunimer
SY9120-5MOU-02F-Q

Gerd Din skinna
Tvivirkur - 1 spdlur - 24V/DC 5/3, 1/4

SY5220-5MOU-01F-Q

Tvivirkur - 2 spolur - 24V/DC 5/2, 1/8

SY7220-5MOU-01F-Q

Tvivirkur - 2 spolur - 24V/DC 5/2, 1/4

$Y9220-5MOU-02F-Q

Tvivirkur - 2 spolur - 24V/DC 5/2, 1/4

$Y5320-5MOU-01F-Q Lokud midstada- 24V/DC 5/3,1/8 $Y7320-5MOU-01F-Q Lokud midstada - 24V/DC 5/3, 1/4 $Y9320-5MOU-02F-Q Lokud midstada - 24V/DC 5/3, 1/4
SY5420-5MOU-01F-Q Opinn midstada- 24V/DC 5/3,1/8 SY7420-5MOU-01F-Q Opinn midstada - 24V/IDC 5/3, 1/4 SY9420-5MOU-02F-Q Opinn midstada - 24V/IDC 5/3, 1/4
-’
j &
Loftloki Loftloki Loftloki
Vérunimer Gerd Din skinna Voruntmer Gerd Din skinna Voruntmer Gerd Din skinna
$Y5120-5D0SD-01F-Q Tvivirkur -1 spéla - 24V/IDC 5/2, 1/8 SY7120-5D0SD-01F-Q Tvivirkur - 1 spéla- 24V/DC  5/2, 1/4 $Y9120-5D0SD-03F-Q Tvivirkur - 1 spéla- 24V/DC 5/2, 3/8
§Y5220-5D0SD-01F-Q Tvivirkur - 2 spélur- 24V/DC  5/2, 1/8 $Y7220-5D0SD-01F-Q Tvivirkur - 2 spolur- 24V/DC  5/2, 1/4 SY9220-5D0SD-03F-Q Tvivirkur - 2 spélur- 24V/DC  5/2, 3/8
SY5320-5D0SD-01F-Q Lokud midstada - 24V/DC  5/3, 1/8 SY7320-5D0SD-01F-Q Lokud midstada - 24V/DC  5/3, 1/4 SY9320-5D0SD-03F-Q Lokud midstada - 24V/DC  5/3, 3/8
$Y5420-5D0SD-01F-Q Opinn midstada- 24V/IDC  5/3,1/8 SY7420-5D0SD-01F-Q Opinn midstada- 24V/DC  5/3, 1/4 $Y9420-5D0SD-03F-Q Opinn miéstada- 24V/DC  5/3, 3/8
-7
A St
Loftloki Loftloki Loftloki
Vérunimer Gerd Din skinna Vérunimer Gerd Din skinna Vorunimer Gerd Din skinna
SY5120-4DOSD-01F-Q Tvivirkur -1 spéla-230V  5/2, 1/8 SY7120-4DOSD-01F-Q Tvivirkur - 1 spéla-230V  5/2, 1/4 SY9120-4DOSD-03F-Q Tvivirkur - 1 spéla-230V 5/, 3/8
SY5220-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spélur- 230V 5/2, 1/8 SY7220-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spélur - 230V 5/2, 1/4 SY9220-4DOSD-03F-Q  Tvivirkur - 2 spolur - 230V~ 5/2, 3/8
SY5320-4DOSD-01F-Q Lokud midstada - 230V 5/3,1/8 SY7320-4DOSD-01F-Q Lokud midstada - 230V 513, 1/4 $Y9320-4DOSD-03F-Q Lokud midstada - 230V 513, 3/8
SY5420-4DOSD-01F-Q Opinn midstada - 230V 5/3,1/8 SY7420-4DOSD-01F-Q Opinn midstada - 230V 513, 1/4 SY9420-54DOSD-03F-Q  Opinn midstada - 230V 513, 3/8
.o g -.’ = o
P& T o
DI
(N
Botnplata - fyrir 5120 loka Botnplata - fyrir 7120 loka Botnplata - fyrir 9120 loka
Vérunimer Gerd stk. Vorunimer Gerd stk. Vérunimer Gerd stk.
$85Y5-20-02-00F-Q /5120 loka $85Y7-20-02-00F-Q f/ 7120 loka 2 $85Y9-20-02-00F-Q f/ 9120 loka 2
$85Y5-20-04-00F-Q 5120 loka 4 $85Y7-20-04-00F-Q f/ 7120 loka 4 $85Y9-20-04-00F-Q f/ 9120 loka 4
$85Y5-20-06-00F-Q /5120 loka 6 $85Y7-20-06-00F-Q f/ 7120 loka 6 $85Y9-20-06-00F-Q f/ 9120 loka 6
$85Y5-20-08-00F-Q /5120 loka $85Y7-20-08-00F-Q f/ 7120 loka 8 $85Y9-20-08-00F-Q f/ 9120 loka 8
$85Y5-20-10-00F-Q 5120 loka $85Y7-20-10-00F-Q f/ 7120 loka 10 $85Y9-20-10-00F-Q f/ 9120 loka 10
$85Y5-20-12-00F-Q /5120 loka $85Y7-20-12-00F-Q f/ 7120 loka 12 $85Y9-20-12-00F-Q f/ 9120 loka 12
® P ® P ® P
@ P P
Blindplata Blindplata Blindplata
Yornimer Gert Vorunimer Ger
SY5000-26-1A-Q Blindplata fyrir botnplétu SY7000-26-1A-Q Blindplata fyrir botnplétu $Y9000-26-1A-Q Blindplata fyrir botnpl6tu
RAFTENGI
o s <= g <= g
Tengi - fyrir 2 vira Raftengi Raftengi
Voruntmer Gerd Lengd Vorundmer Gerd Spenna Voérunimer Gerd Spenna
SY100-30-4A-10 Tengi fyrir M loka im SY100-82-3-05-24DC Tengi f/ Y loka 24V DC VK300-37-3-05-24DC Tengi f/ D loka 24V DC
VK300-37-3-05-220V Tengi f/ D loka 220V

(\

L LOFTEeRAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loftis 17




SY5000 gerdir

Loftloki - f/2 vira tengi

Vérunimer Gerd Din skinna
SY5160-5MOU-01F-Q Tvivirkur - 1 spélur - 24V/DC 5/3, 1/8

SY7000 gerdir

Loftloki - f/2 vira tengi

Voruntmer Gerd Din skinna
SY7160-5MOU-01F-Q Tvivirkur - 1 spélur- 24V/IDC 5/3, 1/4

AUKAHLUTIR

Plata og loki

Vérunimer Gerd Virkni
S$S5Y5-60-08D-Q Endastykki f/5160 /8 loka

SY5260-5MOU-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur - 24V/DC 5/2, 1/8

SY7260-5MOU-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur - 24V/IDC 5/2, 1/4

SS5Y5-60-08D-U  Endastykki /5160  f/8 loka

SY5360-5MOU-01F-Q Lokud midstada- 24V/DC  5/3,1/8

SY7360-5MOU-01F-Q Lokud midstada - 24V/DC 5/3, 1/4

SY5460-5MOU-01F-Q Opinn midstada- 24V/DC 5/3,1/8

SY7460-5MOU-01F-Q Opinn midstada - 24V/IDC 5/3, 1/4

C A —
1) 1:'“;’5
IR | A
Loftloki Loftloki Inntak
Véruntimer Gerd Din skinna Véruntmer Gerd Din skinna Voruntmer Gerd Din skinna
SY5160-5D0SD-01F-Q  Tvivirkur - 1 spola - 24V/DC 5/2, 1/8 SY7160-5D0SD-01F-Q  Tvivirkur - 1 spola- 24V/DC 512, 1/4 SY5000-55-1A-Q Inntak & skinnu /5160
SY5260-5D0SD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur- 24V/DC 5/2, 1/8 SY7260-5D0SD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur- 24V/IDC 5/, 1/4 SY5000-56-1A-Q Endastykki 4 skinnu /5160
SY5360-5D0SD-01F-Q  Lokud midstada - 24V/DC 5/3, 1/8 SY7360-5D0SD-01F-Q  Lokud midstada - 24V/DC 53, 1/4 SY5000-56-1B-Q Endastykki a skinnu /5160
SY5460-5D0SD-01F-Q  Opinn midstada- 24V/DC  5/3, 1/8 SY7460-5D0SD-01F-Q  Opinn midstada- 24V/DC  5/3, 1/4
230V RAFTENGI
A M I

) ) g g'v 7
\ ~
Loftloki Loftloki Raftengi
Voérunimer Gerd Din skinna Voruntimer Gerd Din skinna Vorundmer Geb L/min ‘
SY5160-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 1 spola-230V  5/2, 1/8 SY7160-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 1 spola-230V  5/2, 1/4 DIN43650AL stort 230V LED yfirsp
SY5260-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur- 230V 5/2, 1/8 SY7260-4DOSD-01F-Q  Tvivirkur - 2 spolur- 230V~ 5/2, 1/4 DIN43650AZ 24V DC m/LED og Zener
SY5360-4DOSD-01F-Q  Lokud midstada - 230V 5/3,1/8 SY7360-4DOSD-01F-Q  Lokud midstada - 230V 5/3, 1/4 DIN43650BL  midst 230V LED yfirsp
SY5460-4DOSD-01F-Q  Opinn midstada - 230V 5/3,1/8 SY7460-4DOSD-01F-Q  Opinn midstada - 230V 5/3, 1/4 DIN43650BY _ f. SMC loka

DIN43650BYZ midst. 24V dc

DIN43650BZ  midst. 24V LED Zener

DIN43650CYZ midst. 24V
AUKAHLUTIR s

é

Festing - f/siuhus

8t s

Veggfesting - f/siuhus

Vorunimer Gerd steerd

Voruntimer Gerd “ Siun (um) TR TR

AF30P-050AS  Festing 4 AF30 siuhis AM-BM102 ggfesting
AM-BM103 Veggf g flsiuhd

Pakkning

Véruntimer Gerd

SY5000-GS-1 fyrir 5120 loka & botnplétu

18 Loft og Raftzeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

DIN43650B  f.loka VO307 24V AC standard

(\

L LOFTESERAFTAKI



) -

e

€)~?1

S

Einstefnuloki Einstefnuprenging - ryofri Hné prenging Hné bprenging - ryofri
Vérunimer Gerd steerd Vérunimer Gerd Gengjustaerd Véruntmer Gerd mm 5 Vérunimer Gerd mm “
AKH06-00 fyrir slongur 6 mm AS3001FG-06 Einstefnuprenging 6 mm AS2201F-01-04S plast 6mm 1/8” ASP330F-01-06S  6mm slanga 1/8”m/afloftun
AKH08-00 fyrir slongur 8mm AS2051FG-08 Einstefnuprenging 8 mm AS2201F-01-06S plast 6mm 1/8” ASV310F-02-088  8mm slanga m/afloft
AKH10-00 fyrir slongur 10 mm AS3001FG-10 Einstefnuprenging 10 mm AS2201F-01-08S plast 8mm 1/8” ASD330F-01-08S RF 8mm  1/8”
AKH12-00 fyrir slongur 12mm AS3001FG-12 Einstefnuprenging 12 mm AS2201F-02-06S plast 6mm 114" ASD330FG-03-08S  RF 8mm  3/8”
AS2201F-02-08S plast 8mm 114" ASD530F-03-088 8mm  3/8”
- AS3201FG-02-10S RF 10mm 1/4”
— AS3201FG-03-108 RF 10mm  3/8”
AKH128
— St
e
S W ~ e A
S \ \3 — \
\\ —— ) —
Einstefnuloki Einstefnuprenging +fesing  Hnéprenging Prenging - rydfri
Véruntimer Gerd steerd Vorunamer Gerd L/min Vérunimer Gerd mm ‘Gruntimer Gerd Gengjusteerd
AKB01A-01S  Einstefnuloki 1/8" AS2052F-06-X214 6mm slanga i badar attir AS2211F-02-088 plast 8mm 14" AS2051FG-06 brenging RF 6mm
AKB02A-02S  Einstefnuloki 14 AS2052F-06 6mm slanga+festing AS2211FG-02-08S rydfri smm  1/4 AS2051FG-08  brenging RF 8mm
AKB02B-02S  Einstefnuloki 1/4" AS2052F-08 8mm slanga+festing AS2051FG-10  brenging RF 10 mm
AKBO03A-03S  Einstefnuloki 3/8" AS2051FG-12 brenging RF 12mm
AKB04A-04S  Einstefnuloki 112"
AKB04B-04S  Einstefnuloki 12"
AKHO04A-M5 Einstefnuloki 04-5mm
AKH04B-M5 Einstefnuloki 04-5mm
AKH06-00 Einstefnuloki F/6mm slongu
AKH06B-01S Einstefnuloki 6mm ->  1/8” e
AKH08-00 Einstefnuloki F/8mm sléngu E .
AKH08-038 " Einstefnuloki 8mm - 3/8° e ﬁ &
AKHO8A-02S  Einst.loki 8mm.1/4\05bar SMC’ = ® ) L
AKH08A-03S Einstefnuloki 8mm - 3/8” % o Q
AKH10-00 Einstefnuloki F/10mm sléngu : Y i » g %]
AKH10A-03S  Einstefnuloki 10mm - 3/8” ‘) ﬁ = \\ é
AKH10B-03S  Einstefnuloki 10mm - 3/8” . ) ﬁ 7
AKH12-00 Einstefnuloki F/12mm sléngu ®) o .
AKH12A-03S Einstefnuloki 12mm - 3/8” , . i
Einstefnuprenging Hradaftéoppun Hnéprenging - ryofri
Vérunimer mm Gerd Véruntimer Gerd Gengjusteerd Voruntimer Gerd Gengjusteerd
AS3001F-08 8mm slanga AQ240F-04-00  Hradaftoppun 4mm AS2201FG-01-06S Hnéprenging 6 mm-1/8”
AS3001F-10 10mm slanga AS2201FG-01-08S Hnéprenging 8 mm-1/8”
AS3001F-12 12mm slanga AS2201FG-02-068 Hnéprenging 6 mm -1/4”
AS3001FG-08 8mm slanga rydfri Iplast AS2201FG-02-08S Hnéprenging 8 mm -1/4"
AS3001FG-10 10mm slanga ryofri AS3201FG-02-10S Hnéprenging 10 mm-1/4”
AS3001FG-12 12mm slanga ryofri AS3201FG-03-10S Hnéprenging 10 mm -3/8”

(\

L LOFTEeRAFTAKI

AS3002FS1-10 10mm m/skifu

AS3201F-G03-12A

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

19




0 b -
3% 2y v ") e

BRe--
Handloki - Plast Handloki - Plast Handloki Handloki - Plast

Voruntimer Gerd steerd Voruntimer Gerd steerd Voruntimer  Gerd Typa Gengjusteerd Voruntimer Gerd steerd
VHK3-06F-06F 3/2 f/ slongu 6 mm VHK2-06F-06F 2/2 f/ slongu 6 mm VHK2A 2/2 lokar @4 il @12 M5, 1/8til 1/2 VHK3-01S-018 3/2 lokar 18"
VHK3-08F-08F 3/2 f/ slongu 8 mm VHK2-08F-08F 212 f/ slongu 8 mm VHK3A 3/2lokar @4til@12 M5, 1/81i11/2  VHK3-02S-02S 3/2 lokar 114"
VHK3-10F-10F 3/2 f/ slongu 10 mm VHK2-10F-10F 212 f/ slongu 10 mm VHK3-03S-03S 3/2 lokar 3/8"
VHK3-12F-12F 3/2 / slongu 12 mm VHK2-12F-12F 2/2 f/ slongu 12 mm VHK3-04S-04S 3/2 lokar 12"

=~ Handloki - Plast

ﬁ‘ Voruntimer Gerd steerd

at — VHK2-06F-03S 2/2 lokar 6 mm - 3/8
e

4 &

L) Y E

Handloki

Vérundmer Gengjusteerd Prystingur (MP)

VH200 til VH600 1/4, 3/8, 3/4, 1/2 0.1til 1
PRYSTIJAFNARAR - SiUR - OLIUGLOS - MJUKSTARTLOKAR

¥ i ..,J: |
i
]
AMG AFF AM AMD
Vatnssilja Venjulega sia: 3 pm Venjulega sfa: 0.3 um Venjulega sia: 0.01 um
[Siun skilvirkni: 99%] [Siun skilvirkni: 99%) [Siun skilvirkni: 99.9%)] [Siun skilvirkni: 99.9%]

Gerd L/min Gengjustaerd Gero L/min Gengjustaerd Gero L/min Gengjustaero Gerd L/min Gengjusteerd
150C 300 118, 114 2C 300 118, 1/4 150C 300 118, 1/4 150C 300 118, 1/4
250C 750 1/4, 3/8 4C 750 1/4, 318 250C 750 1/4, 3/8 250C 750 114, 318
350C 1,500 3/8, 112 8C 1,500 318,112 350C 1,500 3/8, 112 350C 1,500 318, 112
450C 2,200 112, 34 11C 2,200 112, 3/4 450C 2,200 112, 34 450C 2,200 112, 34
550C 3,700 3/4,1 22C 3,700 3/4,1 550C 3,700 3/4,1 550C 3,700 3/4,1
650 6,000 1,1 37B 6,000 1,112 650 6,000 1,112 650 6,000 1,112
850 12,000 1,2 75B 12,000 11012,2 850 12,000 11/2,2 850 12,000 1112,2

Vatnssilja - sjalfvirk aftéppun
[Siun skilvirkni: 99%]

Vérunimer Gerd L/min  Gengjusteerd
AMG150C-F02D aftsppun 300 118", 114"
AMG250C-F03D aftsppun 750 1/4”, 3/8"
AMG350C-F04D aftoppun 1,500 3/8, 1/2"
AMG450C-F06D aftsppun 2,200 1/2, 3/4”
AMG550C-F10BD aftoppun 3,500  3/42, 1"

20 Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is (C LOFTERAFTAKI




SIUR - MJU

O
3

e |

=

i
Tl d

L , ¥
- ~ |
£ &@ 1
\ : o W) 1
1 J
Sia - 2 mikron Sia - 2 mikron Sia Sia -
Voruntimer Gerd “ Siun (um) Voruntmer Gerd “ Siun (um) Voruntimer Gerd L/min “ Voruntmer Gerd L/min “ Siun (um)
AF40-F04D-7-2-A  Aftoppun  3/4 0.02 AF30-F03D-7-2-A  Sia.3/8\ 2 mikron auto drain AMD250C-F02-T 1/4” 0,01 mikron 500 L/min AFJ20-01-5-S  1/8 vacum 5 mikron
AF30-F03D-7-2-A  Aftéppun  3/8 0.02 AF40-F04D-7-2 Sia 1/2\ 2 mikron auto drain AMD350C-F03-T 3/8" 0,01 mikron 1000 L/min
AMDA450C-F04-T 1/2" 0,01mikron 2000 L/Min Sia -

AF-50-F05D-7-2 Sia 3/4\ 2 mikron auto drain AMD550-F10D-T 1" 0,01mikron 3700 L/Min

AF-60-F06D-7-2 Sia1” 2 mikron auto drain | AMD550C-F06-T 3/4” 0,01mikron 3700 L/Min 0.01 pm [Siun skilvirkni: 99.9%]
AMD650-F10-T 171 1/2” 0,01mikron 6000 L/Min

Véruntimer Gerd L/min  Gengjusteerd
AMD350D-F03-T  Aftoppun 1000 3/8
AMDA450D-F04-T  Aftoppun 2000 12"
AMD550D-F10D-T  Aftéppun 3700 1

AF-3000-F03D-2  Sia 5 mikron 3/8\ auto drain
AF-3000-F03D-7-2  Sia 3/8\ 2 mikron auto drain

MICRO MIST SEPARATOR
AMD650-F14 11/2"0,01my
AMD850-F14 0,3 my 11/2"

AF-4000-F04D-7-2 Sia 1/2\ 2 mikron auto drain

AF-60-F10-A Sia 1 3 Sia -

AF20-01-J-A Sia 5my m/autodrain 1/8 Sia - astofn 0.3 um [Siun skilvirkni: 99.9%]

AF20-F01-A Sia m/autodrain 1/ — . .

AF20-FO1C Sia miautodrain 1/8 VapfwET Gy W ° Sl Vérundmer Gerd  Lmin  Gengjusteerd

AF20-F02-2-A Sia mlautodrain 1/8 AEF11B-F06D-T Aftbppun 22001 314" 3my AM350C-FO3D-T Aftoppun 1,500  3/8", 12"

AF20-F02C Sia mlautodrain 1/4 AFFAB-FOSD-T  Afibppun 7501 3/8'  3my AM450C-F03D  Aftoppun 2,200  1/2", 3/4"
AFFAC-FO3D-T  Aftéppun 7501 ~3/8"  3my AM550C-F03D  Aftoppun 3,700  3/4", 1

AF60-F10C-A Sia1” 5mikron auto drain ATFOB-FO4D-T  Aftéppun 15001 1/2"  3my

Sia - astofn
3um [Siun skilvirkni: 99%]

Voérunimer Gerd L/min  Gengjusteerd
AFF4C-FO3D-T  Aftoppun 750 3/8
AFF8B-F04D-T  Aftéppun 1500 12
AFF11B-F06D-T  Aftoppun 2,200 3/4

MJUKSTARTLOKAR

Mjukstartloki Flotaftoppun
Voruntimer Gengjusteerd  Steerd frarennslisop
EAV2000-F02-5YZ-Q 24VDC 2000 seria  ?? AD402-F04 112 38

EAV3000-F03-5YZ-Q 24VDC 3000 seria  ??
EAV4000-F04-5YZ-Q 24VDC 3533 12"
EAV4000-F04-5DZC-Q SMC 1/2” 3533 L/Min
EAV5000-F06-5DZ-Q  SMC 3/4”

AV3000-F03-5YZ-Q  24VDC 3000 seria
AV4000-F04-5DZ-Q  24VDC 4000 seria

(\

L LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 21




FiNSIA - OLIUGLAS - SMURTZKI

Finsia - 1 mikron Finsia Finsia
Voruntimer Gerd L/min “ Véruntimer L/min “ Siun (um) Voruntimer Gerd L/min “
AMH350-F04D-T Finsia 0,01 my 1/2” AFD40-F04 600 12" 0,01 AMF350C-F03  Finsia 3/8” EAFD-3000-F03 Finsia 0,01 mikron 3/8
AMH450-F06D-T Finsia 0,01 my 3/4” AFD40-F04-A 600 12 0.01 EAFD-4000-F03 Finsia 0,01 mikron 3/8
AFD30-F03-A 240 3/8 0.01 EAFD-4000-F04 Finsia 0,01 mik 1/2\ 600l/min”
AFD-3000-F03 240 I/min” 3/8 0,01 mikron EAM250-F02D-T SMC microsia 0,3m auto drain
= AFD-40-F04 600 I/min”  1/2\ 0,01 mikron EAM350-F03D Finsia 0,3m 3/8\ autodrain”
G AFD-4000-F04 600 I/min”  1/2\ 0,01 mikron 1 EAM450-F04D-T Finsia 0,3m 1/2\ autodrain”
w [ AFD20-F01C-A 1/8” 0,01 mikron =1 EAM450-F06D Finsia 0,3m 3/4 autodrain”
; T ‘ EAMD-350-F03-T  Finsia 3/8” 0,01 mikron
E EAMD-550-F06-T  SMC submikro 0,01mikron 3/4
it EAMD250-F02-T SMC submicrosia 0,01mikron
- ( EAMD450-F04-T SMC submicrosia 0,01mikron
EAM550-F10D SMC Mist vatnskilja 1”
Finsia - 3 mikron Millistykki f/prystijafnari ofl.
Vérunimer L/min “ Siun (um) Vérundmer Gerd Umin
AFM30-FO3-A 0,3 mik 3/8\ 2401/min Y300-A-X260 Milistykki f/ 3000 - mélad
AFMA40-F04-A 0,3 mik 1/2\ 600l/min”
OLiUGLOS
. ]
A }
'\
Glas - i AMG450 Oliuglas Oliuglas Glas
Voruntimer Gerd steerd Voruntmer Gerd “ Afkastageta (cm3) Véruntimer Gerd “ Afkastageta (cm3) Voruntimer Gerd L/min
AM-CA450C-A  Glas i AMG450 AL30-F03-A Smurtzeki  3/8 0.01 AL30-F04-A  Smurteeki  3/8 0.01 C2SF-J-A i prystijafnara 1/8 A20
AL40-F03-A Smurtaeki  1/2 0.01 C2SL-C-A i Smurtaeki 1/8 Al20
Glas Glas - i AMG450 C400F i EAW4000 én sjs. aftopy
CALF-8 flsiuhis AF40
Vérunimer Gers steord CaSF i Smurteeki 112" AF40
EAD43 Glas i EAW3000 med sj. aftoppun AM-CA450C-A Glas i AMG450 C4sL i Smurtaeki 1/2” AL40

EAD44 Glas i EAW4000 med sj. aftoppun

SMURTZKI
(i " =
Hi L €
=5 ' s
Smurtaeki Smurtaeki - nyrigerd Loftdempari Hljoddempari
Voruntimer Gerd steerd Véruniimer Gerd steerd Voruntimer Gerd L/min “ Voruntimer Gerd L/min
AL20-F01 fyrir 2000 seriu 1/8” AL20-F02-C-A  hvitt 18" AN10-C06 Loftdempari 6mm stungi ASN2-01-S Hljoddempari 1/8 stillanl
AL20-F02 2000 seria 1/4 AL20P-080AS  sjonglas flsmurteeki f/AL20-AL60 AN103-KM6 L pari 6mm [s] ASN2-02-S Hljéddempari 1/4 stillanl
AL20-F02-A 2000 seria 1/4 hvitt AL30-F02 Smurteeki 114 AN15-C08 Loftdempari 8mm stungi ASN2-03-S Hljoddempari 3/8 stillanleg
AL30-F03 Smurteski 3/8” AN20-02 Loftdempari 1/4” ASN2-04-S Hljoddempari 1/2 stillanl
AL30-F03-A  Smurteeki 3/8” AN20-C10 L pari 10 mm st
AL40-F04 Smurteeki 12" AN200-KM10 Loftdempari 10 mm stung
AL40-F04-A  Smurteeki 112 AN203-KM8 Loftdempari 8mm stunginn
AL40-F06-A  Smurteeki 3/4” AN30-03 Loftdempari 3/8
AN30-C12 Loftdempari 12mm
AN500-06 Loftdempari 3/4” 30dB
ANA1-01 Loftdempari 1/8 -40db
ANA1-02 Loftdempari 1/4 -40db
. ANA1-03 Loftdempari 3/8 -40db
Smurtaeki ANA1-04 Loftdempari 12" stér
PR i
EAL-3000-F02 Smurtzeki 1/4 :x:mg tzggzmsz:: 1/5:;"
EAL-4000-F03 Smurteeki 3/8 ANAT44 e i
EAL-4000-F04 Smurtaeki 1/2 :

(\

L LOFTESERAFTAKI

22  Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




PRYSTIJAFNARAR - FILTER

PRYSTIJAFNARAR

O
3

L)
N~ —eE
/‘// £
N = "
‘ ] o
bPrystijafnari brystijafnari bPrystijafnari bPrystijafnari
Véruntimer Gerd L/min Voruntimer Gero L/min Voruntmer Gerd L/min Véruntimer Gerd L/min

EAR-2000-FO1E brystijafnari 1/8\ innb. maelir’  AR-1000-M5 5m/m AW20-F01C m/siu 1/8 AR30-F02H-X430 1/4” -30-60°C
EAR-3000-F03G Prystij. 0,5-8,5 bar 3/8 AR20-F01 1/8” 0,05-085 mpa AW20-F02C misiu 1/4\ autod” AR40-F04 1/2” 0,5-8,5bar
EAR-4000-FO3E brystijafnari 3/8\ innb. meelir’  AR20-F01-1-B  1/8” 0,2-2 bar AW20K-F02-B m/siu 1/4\ autod” hvitt AR40-FO6EH-B  3/4” 0,5-8,5bar
EAR-4000-F04G brystijafn. 1/2\ m/maeli” AR20-F01G-A  1/8” 0,05-0,7 mpa AW30-FO2DEH-6 1/4” m.siu og sjalfv. aft.mzli AR50-F06 3/4” 0,5-8,5 bar
EAR2000-F01 Prystij. 0,5-8,5 bar AR20-F02 1/4\ 2000 seria” AW30-F02DH-6 1/4” m.siu og sjélfv. aft. ARG60-F10 17 0,5-8,5 bar
EAR2000-F02 brystijafn. (mistok, ekki til) AR20-F02B-B  1/4” 0,05-085 mpa m/bracke AW30-F03-2-X2622C 3/8” ryofrir ARG60-F10E
EAR3000-F02 brystijafnari 1/4 AR20-F02H 1/4” 0,05-085 mpa AW30-FO3DEH 3/8” m.siu og sjalfv. aft. AR825-F14 11/2” 0,5-8,5bar
EAR4000-F03 Prystijafnari 3/8 EAW-2000 AR20-F02H-B  1/4” 0,05-085 mpa AW30-FO3DH 3/8” m.siu og sjalfv. aft. AR925-F20 2" 0,5-8,5 bar
F02DG brystij. 0,5-8,5 bar 1/4 AR20-N02 1/4\ 2000 seria” AW30K-FO2DE-B  1/4” m.siu og sjalfv.maeli ARG20-N01G2-Z 1/8
EAW-3000-F02 brystijafn. m/siu 5 mik 1/4 AR20K-FO2E 1/4” Miback flow mecl AW30K-FO3DE-B  3/8” m.siu og sjalfv. aft. ARJ310F-F01-06- 6mm slanga at -1/8” inn
EAW-3000-F02D brystijafnari m/siu 5mik 1/4 AW30K-FO3DH 3/8” m.siu og sjalfv. aft. ARJ310F-F01G-06-S 6mm slanga ut -1/8” inn
EAW2000-F02D brystijafnari 0,5-10 bar AW30K-FO3D-B 3/8” m.siu og sjalfv. aft. ARM10-08-BG  med mzli veggf 6mm nippill
EAW2001-F01G brystij. 1/8\ m/siu & meli” AW40-F04D-B  1/2” m.siu & sjalfv.aftopp-maeli ARM11A1-S03  Manifold fyrir prystijafnara
EAW3000-F02 AW40-F04DE 1/2” m.siu & sjalfv.aft. 10mm

AW40-FO4DEH 1/2” m.siu og sjalfv. aft. ARM11A1-V02  Loki a prystijafnaraskinnu -

e AW40-F04H 1/2” m.siu fyrir ARM11
e AW40-FO6DEH 3/4” m.siu og sjalfv. aft. ARM11AA1-R05--A Prystijafnari

AWA40K-F04D-B 1/2” m.siu og sjalfv. aft. 1stk m/maeli

AW40K-FO4DE-B  1/2” m.siu og sjalfv. aft. ARM11AA1-R05-AZA-P brystijafnari

AW60K-F10 1” m.siu 1stk m/digital maeli

< b AW60K-F10D 1” sjalfv. aftoppun 5 my ARM11AA4-312-Mbrystijafnar 3 stk a blok

R WL, ARM11EL Endastykki vinstra
N : N B ARM11ER Endastykki Haegri
) e | \ Iz o J : ARX20-F01 brystijafn. SMC 0,5-30 bar,1/8
= et - ARX20-F01B brystijafn. SMC 0,5-8,5 bar,1/8
L . L . ) mifestin
bPrystijafnari - 4-20 MPa bPrystijafnari - med siu ARX21-F02 brystijafn. SMC 0,5-30 bar,1/4
Véruntimer Gengjusteerd brystingur (MP Voruntimer Gerd “ SIGE(T)
ITV0000- 3000  1/8, 1/4,3/8, 1/2  0.001 til 0.9 AFD20 til 40-D 1/8 1/4 3/8 1/2 0.01
AW30K-FO3DE-B Sjalvirk aft, 3/8 0.01
AW40K-FO4DE-B Sjalvirk aft, 1/2 0.01
FILTER
Filter Filter - AFD - AFM Finsia - 1 mikron Siuelement
Véruntimer L/min “ Siun (um) Véruntimer L/min “ Siun (um) Voruntimer L/min “ Siun (um) Voruntimer Gerd L/min
AF20P-060S  FILTERELEMENT AF/AW20 5puM AFD20P-060AS AFD20-0,01uM AFF-EL11B Siuelement i AFF11B3my AM-EL250 Siuel t i EAM250 0,3 mik
AF30P-060S  FILTERELEMENT AF/AW30 5uM AFD30P-060AS AFD30-0,01uM AFF-EL4B Siuelement | AFF4B3my AM-EL350 Siuel i EAM350 0,3mik
AF40P-060S  FILTERELEMENT AF/AW40 5uM AFD40P-060AS AFD40-0,01uM AFF-EL8B Siuelement i AFF11B3my AM-EL450 Siuel i EAM450 0,3 mik
AFM20P-060AS AFM20-0,3um
AFM40P-060AS AFM40-0,3um
Loftdempari Siuelement Siuelement Siuelement
Vérunimer Gerd L/min Vérunimer Gerd L/min Vérunimer Gerd L/min “ Vérunimer Gerd L/min
AMC320-03 tekur oliu ur loftinu 3/8inn AMD-EL250  Siuel t i EAMD250 0,01mik AMJ-EL4000 Siuel t i EAJ 4000 AMG-EL350 Siuel i EAMG350
AMC520-F04 3/4 inn gengjur AMD-EL350  Siuel t i EAMD350 0,01 mik AMG-EL450 Siuel t i EAMG450
AMC520-F06 3/4 inn gengjur AMD-EL450  Siuel i EAMDA450 0,01 mik
AMD-EL550  Siuel t i EAMD550 0,01 mik

(\

L LOFTEeRAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

—
Siuelement
Voruntmer Gerd L/min
AMH-EL450 Siueli i AMH450

23




& S\NC

W

M'/

Altjakkur Tjakkur - ryofri Lofttjakkur - ryofri
Véruntmer Gerd L/min Vérunimer Gerd L/min Véruntmer Gerd L/min
CD85N16-160C-B Altjakkur 16/160 m/endabremsum C5G25-0080-DKK11332  25/080 med FKM pakn CD85N25-50C-B-XC6B 25/50 med rydfriri sténg
CD85N16-40CB Altjakkur 16/40 m/endabremsum C5G25-DKI10184-025 25/25 med FKM pakn CDG5BA258V-125 25125
CD85N16-50C-B Aitjakkur 16/50 miendabremsum C5G25-DKi10184-050 25/50 med FKM pakn. CDG5EA25SR-50 25/50 migat i enda
CD85N16-80C-B Altjakkur 16/80 m/endabremsum C5G25-DKI10184-080 25080 med FKM pakn CDG5EA40TFSV-200 401200
CD85N20-100C-B altjakkur 201100 C5G25-DKI10184-100 25/100 med FKM pakn CDG5FN40TFSV200G5BAL  40/200
CD85N20-125C-B 4ltjakkur 20/125 C5G25-DKi10184-160 25/160 med FKM pakn CG1WBA32-50Z-XC6 Lofttjakkur 32/50
CDB85N20-35C-B med endabremst 20/35 C5G25-DKI10184-200 25/200 med FKM pakn CG5BA32SR-100-EUH120  Lofttjakkur 32/100
CDB85N25-080C-B-XC6 Altjakkur 25/80 med rydfri stong C85N20-150-DKI10377 med endabremst 20150 CG5BA32SR-50-EUH1209  Lofttjakkur 32/50
CD85N25-100C-B-XC6 Aitjakkur 251100 me8 rydfri stong CDG5BA-20-SR-35 Tiakkur ryrfrir 20/35 CJ2B16-150Z Lofttjakkur 161150
CD85N25-125C-B 25/125 m/endabremsu CDG5BA-20-SR-50 Tjakkur ryrdfrir 20/50 CJ2D16-60 Lofttjakkur 16/60
CDB85N25-125C-B-XC6B Altjakkur 25/125 me rydfri sténg CDG5BA25SR-050 SMC rydfr. tjakkur 25/50 CJ2L16-60-DAL00087 Lofttjakkur 16/60 USA
CD85N25-160C-B Altjakkur 180 25/160 miioftd CDG5BA25SR-100 SMC rysfr. tjakkur 25/100
CDB85N25-160C-B-XC6 Altjakkur 25/160 mea rydfriri sténg CDG5BA32SR-160 Tjakkur rydfrir 321160
CDB85N25-160C-B-XC6B Altjakkur 25/160 med rydfri sténg CDG5BA32SR-50 Tjakkur rydfrir 32/50
CD85N25-180C-B-XC6B Aitjakkur 25180 med rydfri stong CDG5BA32TFSV-100 Tjakkur rydfrir 32/100 migat i enda
CD85N25-200C-B Altiakkur IS0 25/200 m/ioftdemp CDG5BA32TFSV-50 Tjakkur rydfrir 32/50 migat i enda Lofttjakkur
CDB85N25-200C-B-XC6 Altjakkur 25/200 med rydfriri sténg CDG5BA40SR-350 SMC rydfr. tjakkur 40/350
CD85N25-200C-B-XC6B Aitjakkur 25/200 med rydfriri stong CDG5BA40SR-400 Tiakkur rydfrir 40/400 I—— Gerd  Umin
CD85N25-250C-B-XC6B Altjakkur 25/250 med rydfriri stong CDG5BA40SR-500 SMC ryofr. tjakkur 40/500 C7640-SBJ002-25 40125
CD85N25-25C-B-XC6 Altjakkur 25/25 med rydfriri stong CDG5BA40SV-80 Ryofrir tjakkur 40/80 C8516-040C 16/40mm
CD85N25-25C-B-XC6B Altjakkur 25/25 med rydfriri stong CDG5BA40TFSR-400 Tjakkur ryofrir 40/400 m/gat i enda CD85N16-35C-B 16/35 m/endabremsum
CDB85N25-300C-B-XC6 Altjakkur 25/300 med rydfriri sténg CDG5BA50SR-125 SMC rydfr. tjakkur 50/125 RYBERIR
CD85N25-360C-B-X2018 Altjakkur 25/360 CDG5BA50SR-150 SCM ryafr. tjakkur 50/150 C85KN25-200-XC6A  25/200 m/al endum
CD85N25-500C-B-XC6 Altjakkur 25/500 med ryofriri stong CDG5BA50SR-160 SMC ryafr. tjakkur 50/160 CD85N25-80C-B 4l enda 25/80
CD85N25-50C-B-XC6 Altjakkur 25/50 med rydfriri sténg CDG5BA50SR-300 tjakkur rydfrir 50/300
CDB85N25-80C-B-XC6B Altjakkur 25/80 med rydfriri sténg CDG5BA50SR-400 Tjakkur rydfrir 50/400
CDG1BA32-117+20-XC10 SMC altjakkur tviskiptur CDG5BA50SR-450 Tjakkur rydfrir 50450
CDG1BA32-120 SMC altjakkur CDG5BA63SR-250 Rydfrir tjakkur 63/250
CDG1BA32-50 SMC altjakkur 32/50 CDG5BA63SR-450 Rydfrir tjakkur 63/450
CDG1BA32-50-XC6 SNIC altjakkur 32x50 CDG5BN8OSR-900 Ry®frirtjakkur m/seg. 80/900 Compacttjakkur
CDG1BN25-150 SMC altjakkur 25/150 CDG5E255V-0050X1833A  Tjakkur rydfrir 25-50 FKM Skraber
CDG1BN25-300 SMC altjakkur 25/300 CDG5E255V-050-X1833A  SMC ryafr. tjakkur 25/50 Vérundmer Gerd L/min
CDJ2B16-45-B Aitjakkur 16/45 CDG5EA25SR-250 Tjakkur rydfrir 25/250 migat i enda CDBQ2B100-100DC-RL med lokun 100mm
CDJ2B16-455-B Altjakkur 16/45 CDG5EA32SR-50 Tjakkur ry8frir 32/50 migat i enda CDQ2B12-10D SMC compact tjakkur 12/10 D
CDJ2KF16-125Z-M9BLSA Altjakkur CDG5EA32TFSR-50 Tjakkur rydfrir 32/50 migat i enda CDQ2B12-15DZ  SMC compact tjakkur 12/15 DZ
CDJP2B10-10D Altjakkur CDG5EN20SR-50 20/50 med ISO enda CDQ2B20-10DZ  ~ SMC compact tjakkur 20/10 DZ
CDJP2B16-20D Altjakkur 16/20 CDG5EN20SV-50 20/50 med 1SO enda CDQ2B20-15DZ SMC compact tjakkur 20/15
CDJP2B16-25D Altjakkur 16/25 CDG5EN25SR-100 25/100 1SO bakendi CDQ2B20-20D SMC compact tjakkur 20/20 D
CDJPB15-20D Aitjakkur CDG5EN25SR-160 25/160 SO endi NBR CDQ2B20-20D0Z  20/20 DZ
CG1BA80-250 Altjakkur 80/250 CDGS5EN25SR-25 25/251S0 endi NBR CDQ2B20-50DZ 20/50 DZ
CG1KTN25-50Z Altjakkur 25-50 non - rotating CDG5EN25SR-50 2550 1SO endi NBR CDQ2B32-50D 32/50 D
CP95SDB100-320 Alsegultjakkur 100/320 CDG5EN25SR-80 2580 1SO endi NBR CDQ2B32TF-50DZ  32/50 D
CP95SDB32-100 Alsegultjakkur 32/100 CDGS5EN255V-160 25/160 SO endi Vito CDQ2B40TF-20DZ.  40/20 DZ
CP95SDB32-160 Alsegultjakkur 32/160 CDG5EN258V-25 2525 1S0 endi Viton CDQ2B63TF-20DZ  63/20
CP95SDB32-25 Alsegultjakkur 32/50 CDG5EN255V-50 25/50 ISO endi Viton CDQ2WB25-40DZ ~ 25/40 stdng i geg|
CP95SDB32-50 Alseguitjakkur 32/50 CDGS5EN255V-80 2580 1SO endi Viton CDQMB16-5 16/05
CP95SDB40-320 Alsegultjakkur 40/320 CG5BA-20-SR-35 Tjakkur ryrofrir 20/35 CDQSB16-100DC-X691 16/100
CP95SDB63-300XC6 63/300 med rydfri sténg CG5BA-20-SR-50 Tjakkur ryréfrir 20/50 CDQSWL12-10D-M9BWVZS  12/10 sténg i
CP95SDB63-550 Alsegultjakkur 63/550 CG5BA32SR-125 Ry8frir tjakkur 32/125 CDUW16-10D-M9BWZS 16/10 stong i geg
CP96SDB32-135 Alsegultjakkur 32/135 CG5BA32SR-160 Tjakkur rydfrir 32/160 anisegu CQ2A12-58 Compact tjakkur SMC 12/5
CP96SDB32-450C Alsegultjakkur 32/450 CG5BA32SR-400-EUH120  Tjakkur ryrdfrir 32/400 CQ2B-25-40D Kompakt tjakkur 25/40
CP96SDB32-60 Alseguitjakkur 32/60 CG5BA63-350 Tjakkur ry8frir 63/350 €Q2B16-20D SMC compact tjakkur 16/20
CG5BN80SR-900 Rydfrirtjakkur an seg. 80/900 €Q2B16-25D SMC compact tjakkur 16/25
CG5EA32SV-50 Ry8frir tjakkur 32/50 €Q2B20-20D Kompakt tjakkur 20/20
CG5EA40TNSV-150 Ry8frir tjakkur 40-150 €Q2B20-45DCM Kompakt tjakkur 20/45
CG5EA40TNSV-450 Ry®frir tjakkur 40-450 €Q2B20-5D Kompakt tjakkur 20/5
CG5EN255V-30 Tjakkur ryrdfrir 25/30 CQ2B25-20DCM Kompact tjakkur 25/20
CQ2B25-20DM Kompact tjakkur 25/20
CQ2B25-35DC Kompakt tjakkur 25/35 m.
CQ2B25-35DCM Kompact tjakkur 25/35 m/loftdempun
CQ2B32-5D Kompakt tjakkur 32/5
CQ2B40-10SZ Kompakt tjakkur 40/10
CQ2B50-45DZ Kompakt tjakkur 50/45
s I Kk CQ2B80-46D SMC compakt tjakkur 80/46
A - egultjakkur CQM32TF-45 SMC compakt tjakkur 32/45
Allofttjakkur CQSB12-10D SMC compakt tjakkur 12110
Vérundmer G300 Wil _ CQSB12-15D SMC compakt tj:akkur 12/15
CD76E32-160C-B-XCEB 321160 med ryariri stong oy g oo 2R on andadh. CQsB12-5 SMC compakt tjakkur 12/5
CDB5N20-050C-B-XC6B 20150 med rydfrir stong e e ECDQ-26-40-30D _ Compakt tiakkur 40/30
COBEN6-100CB-XCEB 201100 med rydfri st CY1B63H-1380 Segultjakkur 63/1380 ECDQ2B32-50D  SMC compak tjakkur 32/50
ryofriri sténg .
CD3EN30-200C-B.XC6R 501200mes rafiir st CY3B32-600 Segultjakkur 32/600 ECDQ2WB63-40D  Compakt tjakkur gengjum 63/40
ryéfriri stong : -
CD3EN0-250C-B-XC6B S01350med réfrir st CY3B32TF-1300 Segultjakkur 32/1300 ECQ2B32-15D SMC compakt tjakkur 32/15
ryofriri stong CY3BA40TF-600 Seguitjakkur 40/600 :
CD85N25-0025-DKNI1088 25/25 med firkant stong 3 ECQ2B32-50D-C Compact tjakkur 32/50
CY3B40TF-900 Segultjakkur 40/900 ECQ2B40-10D SMC compakt tjakkur 40/10
ECQ2B80-50D Compact tjakkur 80/50
ECQ2B80-80D Compact tjakkur 80/80

24

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

(\

L LOFTESERAFTAKI



Altjakkur

C92SDB125-160 SMC tjakkur

C92SDB125-750 Altjakkur 125/750
C95SDB125-750 Altjakkur 125/750
C95SDB160-0600 Altjakkur 160 /0600
C96SDB80-320C Altjakkur 80/320 SMC
CD5G25-300-DKK11533 Tjakkur ryofrir 25/300 med magnet
CD85KN-200-B-MIBAXC6 Tjakkur Snyst ekki 25/200
CD85KN25-50-B Tjakkur Snyst ekki 25/50
CD85N10-140-B SMC tjakkur 10/140 iso 6432
CD85N10-40-B Tjakkur 10/40

CD85N10-40C-B Tjakkur 10/40 m/endabremsum
CD85N16-220-B 16/220 iso 6432
CD85N16-25C-B Tjakkur 16/25 m/endabremsum
CD85N20-50C-B Tjakkur m/endabr. 20/50
CD85N25-100C-B Tjakkur m/endabr. 25/100
CD85N25-25C-B Tjakkur m/endabr 25/25
CD85N25-300C-B Tjakkur m/endabr 25/300
CD85N25-350C-B tjakkur m/endabr 25/350
CD85N25-50C-B Tjakkur m/endabr 25/50
CD85N25-550C-B tjakkur m/endabr 25/550
CD85N25-550CB-XC6Y14 tjakkur m/endabr 25/550
CDG1BN25-50 Tjakkur 25/50 sivalur an/endab
CDG1BN50-100 Tjakkur 50/100 sivalur an/endab
CDG1BN25-50 Tjakkur 25/50 sivalur an/endab
CDG1BN50-100 Tjakkur 50/100 sivalur an/endab
CDJ2B16-50-B 16/50 einvirkur

CJ1B4-20SU4 Tjakkur 4/20 einvirkur m/gorm
CJ2B16-30SZ Tjakkur 16mm

CM2B32-80AZ Tjakkur 32-80mm giimmi demp
CM2B40-70 Tjakkur 40-70mm gimmi demp
CM2L32-100TZ Tjakkur 32-100 einv

CQ2WB25-10D Tjakkur 25110 1gandi
CQ2wWB25-40D Tjakkur 25/40 1gandi

Lofttjakkur

Vérunimer Gerd L/min
C7640-SBJ002-25 40/25
C8516-040C 16/40mm

RYBFRIR

C85KN25-200-XC6A  25/200 m/él endum

C85N16-040C-DKI11411 16/40 FKM-pak pfte ryd stong
C85N16-80C 16-80mm

C85N16-80T 16-80mm
C85N25-025-DKK11428 25/25 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-050-DKK11428 25/50 FKM-pak pfte ryd sténg
C85N25-080-DKK11428 25/80 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-100-DKK11428 25/100 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-160-DKK11428 25/160 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-200-DKK11428 25/200 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-250-DKK11428 25/250 FKM-pak pfte ryd stong
C85N25-50 ISO tjakkur 25/50 an endabr.
C85N25-DCG2689G-50-Y 25/50 med pfte pakni

Tjakkur

Voruntmer Gerd L/min
C85N20-150-DKI10377  Rydfrir med endabremst 20/150

(\

L LOFTEeRAFTAKI

AUKAHLUTIR
//
Skinna
Vérunimer Gerd L/min
AXT100-DR-5 Skinna fyrir SQ
AXT100-DR-8 Skinna fyrir SQ
Undirplata

Vorunimer Gerd L/min
AXT502-1A-A03F-L  Undirplata

Endaplata

Vorunimer Gerd L/min
AXT502-LA-03F Endaplata f/ISO Botna

AXT502-RA-03F Endaplata f/ISO Botna

Festing

Voruntimer Gerd L/min
BJ2-016 fyrir skinjara a tjakk
BJ3-1 fyrir skinjara a tjakk
BM52 Veggfesting
BM53 veggfesting
BM54 Veggfesting
BM55 flvatnsskilju AMG550
BM56 fivatnsskilju AMG650

Festing

Vérunimer Gerd L/min
CD-E050SUS i CG-E050SUS ryofrir

CD-E08SUS i CG-E080SUS f

&)

Kapall

Voruntimer Gerd L/min
AXT100-FC20-3 Kapall 3m SV2000

AXT100-MC26-030  Kapall F/SV3000 IP67

Boltar

Voruntimer Gerd L/min
AXT502-34-4 Boltar flbotnplot
Veggfesting

Vorunimer Gerd L/min
B220 EAR2000, 2500, EAW2000
B240A EA/FILIFM/IFD2000
B320 EAR/EAW3000
B340A EA/F/LIFM/FD3000
B420 EAR/EAW4000
B440A EA/FILIFMIFD 4000

Festing
Vorunimer  Gerd L/min
C5050 SINGLE CLEVIS 50mm

C5160 SINGLE REAR CLEVIS  160mm

Gaffall

Véruntimer Gerd L/min
CG-E050SUS Gaffall f. 50mm rydfr. tjakk

CG-E080SUS Gaffalf. & 80 mm rydfr. tjakk

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 25




Lofttjakkur Tjakkur tvéfaldur Bandtjakkur Gripklo

Véruntimer Gerd Véruntimer Gerd Voruntimer Gerd Véruntimer Gerd
CD55B20-70 20/70mm compact CXSJL15-50 Tjakkur tvofaldur 15-50 CY1B63H-2200-XB11  Bandtjakkur 63/2200 EMHL2-40-D2 Gripklo 40mm 200 opnun
CD55B63-70 63/70mm compact CXSM25-20 Tjakkur tvofaldur 25-20 CY1B63H-2200-XB6B11 Bandtjakkur 63/2200
CDM2B40-150Z 40/150 CY1S40TF-700BZ Bandtjakkur 40/700
CDM2B40-200Z 40/200 CY3B25-3000-XB11 Bandtjakkur 25/3000
CDM2B40-250 40/250 CY3B63TF-2200-XB11  Bandtjakkur 63/2200

i
£ )
o ~ AN\ [?’w
\C?’_ ( % \ 0 5 :%3 \

Segulskynjari Nemi a tjakk Samtengi Tengistikki
Verunimer Gerd Vorunimer Gt
D-B73L D-B73L D-A93 SMC Nemi 4 tjakk DMK6P-04 fl6x4mm slongu karl ELWIKA-KV4408 PVC025 fTV0050
D-F7P a tjakk SMC D-A93L SMC Nemi 4 tjakk DMK6S-04 fl6x4mm slongu kerling
D-M9B a tjakka SMC IP67 D-A96 SMC Nemi a tjakk
D-M9BL a tjakk 2 virSMC 3m snira D-B73C SMC Nemi 4 tjakk
D-M9PAL 4 tjakk SMC 3m snura
D-M9PL a tjakk SMC 3m snura
D-Z73 a tjakk SMC

(= N ap)

L)

Sndningsrétor Pakkningasett Tengistykki DOUBLE CLEVIS
Véruntimer Gerd Voruntmer Gerd Vérunimer ~ Gerd
CRA1BS80-90CZ Snanings rétor 80/90 C85-20PS iC8520 mm E200-F02 Tengistykki 1/4\ 2000 seria”  D5050 DOUBLE CLEVIS 50mm
CRB1BW20-180S  SMC snuningsrétor 20 / 180° C85-25PS i CD85N25mm tjakk E300-F02 tengistykki 1/4\ 3000 seria” D5160 DOUBLE REAR CLEVIS 160mm
CRB2BW40-270SZ  SMC snuningsrotor 40-270 CG1A32-PS Pakkningasett i CG1 32 mm E400-F04 tengistykki 1/2” 4000 seria
CRB2FW10-180S  SMC snuningsrétor 10 / 180° CG1A32-PS Pakkningasett i CG1 32 mm
CDRA1BS80TF-180CZ Snuningstjakkur 80x180°  CG1N25-PS Pakkningasett i CG1 25mm
CDRQ2BS30-90C Snuningstjakkur 90° CG1N50-PS Pakkningasett i CG1 50mm
CDRQ2BS40TF-180C Snuningstjakkur 40 CG5A100SR-PS  Pakkn. rydfr.100m/m tja
CRB1BW50-90D-XF Snuningstjakkur 50/90°  CG5A25SR-PS Pakkningasett i CG1 25 mm
ECRB50-270 Sniinings ACTUATOR 50/270 CG5A32SR-PS  Pakkn. i SMC rydfr.32m/m tja
EMSQB30A Snuningstjakkur 30mm CG5A40SR-PS  Pakkn. i SMC ryofr.40m/m tja
CG5A50SV-PS  Pakkn. i SMC
CQ2B100-PS Paknif ECQ2B100 tjakk
CQ2B20-PS Pakningsett tjakkur 20
CQ2B32-XB6-PS Pakkning i CQ2A32
CQ2B40-PS i compact tjakk 40 mm Blindplata Bakfesting
CQ2B63-PS i ECDQ2B63 tjakk
£S92-125 Pakkningasett i tjakk C92 Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd
€S95-32 Pakkningasett i tjakk CP95 DXT060-51-13A f. lokaplétu EVV307 CQ-D100 4 stubbtjakk 100 mm
C895-63 Pakkningasett i tjakk CP95
CXSL15-K1271-PS i CXSL15-K1271-PS
CY3B63-PS i bandtjakk 63mm
=8
Y ag= -
béttisett ; . W 3
Vorunimer Gerd t
C928125-PS i C92S seriu -
C92S80-PS iC928 80mm seriu Pinnar
-Jm_, CG5N32SR-PS i tjakk ryofr.ISO e — Gerd
CG-T025 Trunnion Pins 25mm
Ursnarari FRL kitt
Vornimer Gers
EBAVIR Ursnarari EAC-2000-FO1IDG  FRL kitt (AF+AR+AL) 1/8
EAC-2010-FO1DG  FRL kitt (AW+AL) 1/8

EAC-3000-F02DG

FRL kitt (AF+AR+AL) 1/4\ auto”
FRL kitt (AW+AL) 1/4\ auto dr”

EAC-3010-F02DG

(\

L LOFTESERAFTAKI

26

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




LOFTLOKAR

LOFTLOKAR - FITTINGS - TUJAKKAR

CAMOZZI
]

€



€< S
HANDSTYRDIR LOFTLOKAR

oy

"

i
ki

t e
Q T, 2
A% § e
Endaloki Endaloki Loftloki
Voérunimer Gerd Tengingar Loki Voruntimer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki
338-955 Endaloki G1/8 3/2NC 358-955 Endaloki G1/8 5/2NC 338-D15-9A5  Vélrant endastopploki  G1/8 3/2NC

Loftloki Loftloki Loftloki

Voérunimer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki
338-900 handsryrdur an gorms  G1/8 3/2NC 358-900 handstyrour G118 5/2NC 338-977 handstyrour G1/8 312NC
338-905  handsryréur m/gormi  G1/8 3/2NC 358-905 handstyrdu - m/gormir ~ G1/8 5/2NC

Loftloki - Lokud midst6d Loftloki - Opin midstés Loftloki

Voruntimer Gerd Tengingar Loki Voruntimer Gerd Tengingar Loki Voruntimer Gerd Tengingar Loki
368-900 Handstyrt - gormal G1/8 5/3NC 378-900 Handstyrt - gormal G1/8 5/3 338-990 handstyréur G1/8 312NC
368-905 Handstyrt G1/8 5/3NC 378-905 Handstyrt G1/8 513

39910,

27 /
| b \ -
Pl
A e )
e
Endaloki Loftloki Loftloki
Vorunimer Gerd Tengingar Loki Vorunimer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki
338-975 m/hnapp G1/8 312NC 338-910 handsryréur G1/8 312NC 358-910 b y G1/8 5/2NC
338-915  handsryréur m/gormi  G1/8 3/2NC
338-913501 Oryggisloki G1/8 312NC

LOFTSTYRDIR LOFTLOKAR

Ny =

Loftloki Loftloki - Loftloki

Voruntmer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki
358-977  handsryréur m/gormi  G1/8 5/2NC 338-033 tvofaldur G1/8 3/2NC 358-033 tvofaldur - m/jodur G1/8 5/2NC
358-990 handsryréur G1/8 5/2NC 338-035 infaldur m/gormi G1/8 3/2NC 358-035 tvofaldur - m/gormi G118 5/2NC

28 C

Loft og Rafteeki ehf - P6ntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is L LOFTESRAFTAKI




. _ormokar [«

RAFSTYRPIR LOFTLOKAR

8 e

Loftloki
Voruntimer Gerd Tengingar Loki
338L-015-02 rafstyrour - m/fjodur G1/8 3/2NC

O3

Loftloki

Véruntmer Gerd Tengingar Loki
358-E15-02 S03  rafstyrtur - m/fjodur G1/8 5/2NC

Loftloki Loftloki - Opin midstéd

Vorunimer Gerd Tengingar Loki Voruntmer Gerd Tengingar Loki

358-011-02  Tvofaldur - rafstyrtur G1/8 312NC 374-011-02 Tvofaldur - rafstyrour G1/4 5/3 CO
378-011-02 Tvofaldur - rafstyrour G1/8 5/3 CO
378-033 Rafstyrour G118 5/3 CO

)

N o

N

. @

E o

N

Loftloki Raftengi

Vornimer Ger Tengngar __ Lok

358-D15-9A5  Vélrant endastopploki  G1/8 312NC 122-800 Raftengi midsteerd
124-800 Raftengi steerra

DREIFIKISTUR

Dreifikista - Lokad

Dreifikista - Opio

Voruntimer Tengi (A) Tengi (B) Voruntimer Tengi (A) Tengi (B)
3053 1/2-5L-3/8 12 318 3043 1/2-6D-3/8 12 318
3053 1/2-6L-3/8 12 318 3043 3/8-3D-1/4 318 1/4
3053 1/4-3L-1/8 1/4 18 3043 3/8-4D-1/4 318 1/4
3053 3/8-4L-1/4 318 1/4 3043 3/8-6D-1/4 318 1/4
3053 3/8-5L-1/4 318 1/4
3053 3/8-6L-1/4 318 1/4

(\

L LOFTERAFTAKI

CAMOZZI
L

| [l [1
§ 1

W
02

R
W= (1%
Loftloki
Voruntmer Gerd Tengingar Loki

354-015-02 rafstyrtur - m/fjoour G1/4 5/2NC
358-015-02 rafstyrtur - m/fjoour G1/8 5/2NC
358-015-02IL rafstyrtur - m/fjoour G1/8 5/2NC

i
1

"
Al
s

Loftloki

L.
i
t
Voruntimer Gerd Tengingar Loki
364-011-02 Tvofaldur - rafstyrour ~ G1/4 5/3NC

368-011-02 Tvéfaldur - rafstyrour ~ G1/8 5/3NC

Fotloki
Voruntimer Gerd Tengingar Loki
354N-925 Fotloki G1/4 5/2NC

Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loftis 29




€ AN T

R
S
= :
Nippiltengi Nippiltengi M5 Muffutengi N-Formuffa
Vornimer __Gerd mn Vornimer __Ger m 0
$6510-04-1/8  Nippiltengi 4mmx1/8" 6512-04-M5 M5 4mm M5 6463-04-5M Mffutengi 4 mm - 5M $2520-1/4-1/2  N-Formuffa 1/4"-1/2"
$6510-05-1/8  Nippiltengi 5mmx 1/8" 6512-04-M5 M5 5mm M5 6463-06-1/4 Muffutengi 6 mm-1/4" $2520-1/4-1/4  N-Formuffa 1/4"-1/4"
$6510-06-1/4  Nippiltengi 6 mmx 1/4” 6512-04-M5 M5 6mm M5 6463-06-1/8 Mffutengi 6 mm-1/8" $2520-1/4-3/8  N-Formuffa 1/47-3/8"
$6510-06-1/8  Nippiltengi 6mmx 1/8" 6463-08-1/4 Mffutengi 8mm-1/4" $2520-1/8-1/4  N-Formuffa 1/8"-1/4"
$6510-06-3/8  Nippiltengi 6 mmx 3/8" 6463-08-1/8 Mffutengi 8mm-1/8" $2520-1/8-1/8  N-Formuffa 1/8"-1/8"
$6510-08-1/2  Nippiltengi 8mmx 1/2" 6463-10-1/4 Muffutengi 10mm - 1/4” $2520-1/8-3/8  N-Formuffa 1/8"-3/8"
$6510-08-1/4  Nippiltengi 8mmx 1/4” $2520-3/8-1/2  N-FormUffa 3/8™1/2"
$6510-08-1/8  Nippiltengi 8mmx 1/8" ‘& $2520-3/8-3/8  N-FormUffa 3/8-3/8"
$6510-08-3/8  Nippiltengi 8mmx3/8" = g 3
$6510-10-1/2 Nippiltengi 10 mm x 12" ;j =8
= =1
$6510-10-1/4  Nippiltengi 10 mm x 1/4” - o
$6510-10-/8 Nippitengi 10 mm x 3/8” N-Holkur Nippill/muffa
$6510:12:112 Nippiltengi 12 mm x 1/2: Voruntimer Gerd mm (4] Voruntmer Gerd mm
S6510:12:114. Nippltengl, 12 mmx 114 $2530-1/2-1/4  N-Holkur 112-1/4" 25303412 Nippillmiita
$6510:12:3/8 Nippltengl, 12 mmx 387 $2530-1/2-1/8 N-Holkur 112-1/8" 253030814 Nippillmita
§6510-14-1/2 N?pp?lteng? 14 mm x 1/2” $2530-1/2-38 N-Holkur 112°-3/8"
$6510-14-3/8  Nippiltengi 14 mm x 3/8 $2530-1/4-1/8 N-Holkur 14-1/8"
$2530-3/4-1/2  N-Holkur 3/4™-1/2"
$2530-3/8-1/4  N-Holkur 3/8™-1/4"
$2530-3/8-1/8  N-Holkur 3/8™-1/8"
_—
=
= Y
& :
= S5
== e 2 N
Tenginippill Brjostnippill Brjostnippill Millistykki
Vorunimer Gerd mm Véruntmer Gerd mm (%) Voruntimer Gerd mm Voruntmer Gerd mm 9]
S6811-04-1/8  Tenginippill  4mm x 1/8” $2510-1/2-3/4  Brijostnippill 1/2"-3/4" $2500-1/2 Briostnippill 12" 6950-06 Millistykki 6 mm
S6811-06-1/4  Tenginippill 6 mm x 1/4” $2510-1/4-1/2  Brijostnippill 114112 $2500-1/4 Briostnippill 14 6950-08 Millistykki 8 mm
S6811-06-1/8  Tenginippill 6 mm x 1/8” $2510-1/4-3/8  Brijostnippill 1/4"-3/8" $2500-1/8 Briostnippill 118" 6950-10 Millistykki 10 mm
S6811-08-1/4  Tenginippill 8 mm x 1/4” $2510-1/8-1/4  Brijostnippill 1/8"-1/4" $2500-3/4 Briostnippill 3/4” 6950-12 Millistykki 12 mm
S6811-10-1/4  Tenginippill 10 mm x 1/4” $2510-1/8-3/8  Brijostnippill 1/8"-3/8" $2500-3/8 Briostnippill 3/8”
$2510-3/8-1/2  Brijostnippill 3/8™1/2"
E’ - Ve E‘j
- = |
Gegnumtak Gegnumtak Einstefnupreng Framlenging
Vérunimer Gerd mm mm Voruntimer Gerd mm mm Vorunimer Gerd mm Vorunimer Gerd mm ]
6590-06 Gegnumtak 6 mm 6593 10-3/8 Gegnumtak 10 - 3/8 SCU-602-M5  Einstefnupreng. M5 2525-1/4-27 Framlenging 1/47-27
6590-08 Gegnumtak 8 mm 6593 6-1/4 Gegnumtak 6- 1/4 SCU-604-1/8  Einstefnupreng. ~ 1/8” 2525-1/4-43 Framlenging 1/4’-43
6590-10 Gegnumtak 10 mm 6593 6-1/8 Gegnumtak 6- 1/8 SCU-606-1/4  Einstefnupreng. ~ 1/4” 2525-1/8-16 Framlenging 1/8’-16
6590-12 Gegnumtak 12 mm 6593 8-1/4 Gegnumtak 8- 1/4 SCU-608-3/8  Einstefnupreng. ~ 3/8” 2525-1/8-36 Framlenging 1/8’-36
6593 8-1/8 Gegnumtak 8- 118
- —
e
s { |
ﬂ
Samtengi Samtengi Minnkun Staekkun
Vorunimer Gerd mm mm Vorunimer Gerd mm [4] Vorunimer Gerd mm [4]
6580-04 Samtengi 4mm 6580 10-8 Samtengi 10 i8mm 6800-04-06 Minnkun  6/4” 6850-06-04 Steekkun  6/4”
6580-05 Samt 5mm 6580 12-10 Samtengi 12 i10 mm 6800-04-08 Minnkun ~ 8/4” 6850-08-06 Steekkun  8/6”
6580-06 Samt 6 mm 6800-05-06 Minnkun  6/5”
6580-08 Samt 8 mm 6800-05-08 Minnkun  8/5”
6580-10 Samt 10 mm 6800-06-08 Minnkun  8/6”
6580-12 Samt 12 mm 6800-06-12 Minnkun ~ 12/6”
6580-14 Samt 14 mm 6800-08-12 Minnkun ~ 12/8”
6800-10-12 Minnkun  12/10”
6800-10-14 Minnkun  14/10”
6800-12-14 Minnkun ~ 14/12"
6800-6-10 Minnkun ~ 10/6”
6800-8-10 Minnkun ~ 10/8”

30 Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

L LOFTESERAFTAKI



I I, € cAMozz

Hné tengi Hné tengi M5 Hné tengi Hné tengi
Voruntimer Gerd mm (7] Vorundmer Gerd mm (7] Voruntimer Gerd mm (4] Voruntmer Gerd mm 2
$6520-04-1/8  Hné  4mm  x 18 6522-04-M5 ~ Hné tengi 4mmx M5 $2020-1/2 Hnétengi  1/2" nippill/maffa $2010-1/2 Hné tengi 112" nippill
$6520-05-1/8  Hné  5mm  x  1/8’ 6522-05-M5 _ Hné tengi Smmx M5 $2020-1/4 Hnétengi  1/4" nippillmaffa $2010-1/4 Hné tengi 114" nippill
$6520-06-1/4 Hné  6mm  x 14 ggggggmg EE: Iz:g: g m i mg $2020-1/8  Hnétengi  1/8" nippilimiffa $2010-1/8  Hné tengi 118" nippill
$6520-06-1/8 Hné  6mm  x 1/8" $2020-3/8 Hnétengi  3/8" nippillimuffa $2010-3/8 Hné tengi 3/8” nippill
$6520-06-38 Hné  6mm  x 3/8"
$6520-08-1/2  Hné  8mm  x 112"
$6520-08-1/4 Hné  8mm  x 14
$6520-08-1/8 Hné  8mm  x 1/8"
$6520-08-38 Hné  8mm  x 3/8"
$6520-10-1/2  Hné  10mm x 112"
$6520-10-1/4  Hné  10mm x 14"
$6520-10-38  Hné  10mm x 3/8"
$6520-12-1/2  Hné  12mm  x 112"
$6520-12-1/4  Hné  12mm  x 14
$6520-12-3)8  Hné  12mm  x 3/8"
$6520-14-1/2 Hné 1 4mm  x 112"
S
P
@
=5
Hné stungid Langt sniningshné Hné tengi Halfhné
Véruntimer Gerd mm ] Véruntimer Gerd mm [] Véruntmer Gerd mm () Véruntimer Gerd mm (]
6555-06-06  Hnéstungio  6mm $6525-06-1/4  Hné langt sni. 6 mmx 1/4” 6550-04 Hné tengi 4mm S61106-1/4  Halfhng 6 mm x 1/4°
6555-08-08  Hnéstungio  8mm $6525-06-1/8  Hné langt sni. 6 mmx 1/8” 6550-05 Hné tengi 5mm S61106-1/8  Halfhng 6mmx1/8’
6555-10-10 Hné stungiod 10 mm $6525-08-1/4  Hné langt sni. 8 mmx 1/4” 6550-06 Hné tengi 6 mm S6110 8-1/4 Halfhné 8mmx 1/4”
6555-12-12 Hné stungiod 12mm $6525-08-1/8  Hné langt sni. 8 mmx 1/8” 6550-08 Hné tengi 8 mm $6110 8-1/8 Halfhné 8mmx 1/8"
6550-10 Hné tengi 10 mm
6550-12 Hné tengi 12mm
6550-14 Hné tengi 14 mm
Hné tengi Slongustatur
Vérundmer Gerd i 2 Voruntmer Tengingar mm %)
2013112 Hétengi 112’ miffa 26017114 e 7mm "
2013-1/4 Hétengi 14" miffa 26017118 e 7mm 8
2013178 Hétengi  1/8" miffa 26018118 e g mm 18
2013-38 Hétengi 38" miffa 26019118 eie 9 mm 8
2601 9-1/4 Gl/4 9mm 14
2601 12-1/4 G1/4 12mm 14
2601 12112 G112 12mm 112
2601 4,5-M5 G112 45mm M5

Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 31




€< e I T

HRADTENGI - KUPLINGAR

Hradtengi Hradtengi Hradtengi Hradtengi

BSP Male Quick Coupling BSP Male Quick Coupling Bulkhead BSP Female Quick Coupling Quick Coupling Push-on

Vérunimer ~ Gerd mm Y Vorunimer ~ Gerd mm [Y) Vorundmer  Gerd mm [Y) Vérunimer ~ Gerd mm [9)

50511/8  kerling m/ippill ~ G1/8 5 50521/8  kerling m/nippil G1/8 5 50531/8  kerling m/nippill ~ G1/8 5 5054 6/4  kerling m/nippil 6/4 5

5051 1/4  kerling m/ippill  G1/4 5 5052 1/4  kerling m/nippil G1/4 5 5053 1/4  kerling m/nippill ~ G1/4 5 5054 8/6  kerling m/nippil 8/6 5

50811/4  kerling m/ippill  G1/4 7 5082 1/4  kerling m/nippil G1/4 7 5083 1/4  kerling m/nippill  G1/4 7 5084 8/6  kerling m/nippil 8/6 7

50813/8  kerling m/ippill  G3/8 7 5083 3/8  kerling m/nippill  G3/8 7 5084 10/8  kerling m/nippil 10/8 7

50811/2  kerling m/mippill  G1/2 7 50831/2  kerling m/nippill  G1/2 7

Hradtengi Hradtengi Hradtengi Hradtengi

Quick Coupling Bulkhead Push-on Quick Coupling Hose Adapter Quick Coupling Hose Connector Quick Coupling with Spring

Vérunimer ~ Gerd mm ) Vorunimer ~ Gerd mm [9) Voérunimer ~ Gerd mm ] Vorunimer ~ Gerd mm (9]

50556/4  kerling m/nippill 6/4 5 5056 06  kerling m/sléngustit 6 5 5057 6x14  kerling m/nippil 6 x 14 5 5058 6/4  kerling m/gormi 6/4 5

5055 8/6  kerling m/nippill 8/6 5 5056 09  kerling m/slongustit 9 5 5087 6x14 kerling m/nippil 6 x 14 7 5058 8/6  kerling m/gormi 8/6 5
5086 09  kerling m/slongustit 9 7 5087 8x17  kerling m/nippil 8 x 17 7 5088 8/6  kerling m/gormi 8/6 7
508612  kerling m/sléngustat 12 7 5087 10x19 kerling m/nippil 10 x 19 7 5088 10/8  kerling m/gormi 10/8 7

5087 13x23 kerling m/nippil 13 x 23 7

Hradtengi Hraodtengi Hraodtengi Hraotengi

Male Connector Female Connector Push-on Connector Quick Coupling with Spring

Voruntimer ~ Gerd mm 1) Vorunimer  Gerd mm ) Vérunimer ~ Gerd mm ] Véruntimer ~ Gerd mm 4]

51501/8 nippill, karl G1/8 5 53501/8  m/muffu, karl G1/8 5 5450 6/4  kerling m/nippil 6/4 5 5650 06 karl m/slongutengi 6 5

5150 1/4  nippill, karl G1/4 5 5350 1/4  m/muffu, karl G1/4 5 5450 8/6  kerling m/nippil 8/6 5 5650 09 karl m/slongutengi 9 5

5180 1/4  nippill, karl G1/4 7 5380 1/4  m/muffu, karl G1/4 7 5480 8/6  kerling m/nippil 8/6 7 5680 06 karl m/slongutengi 6 7

51803/8 nippill, karl G3/8 7 53803/8  m/muffu, karl G3/8 7 5480 10/8  kerling m/nippil 10/8 7 5680 09 karl m/slongutengi 9 7

51801/2  nippill, karl G1/2 7 53801/2  m/muffu, karl G1/2 7 5680 12 karl m/slongutengi 12 7

Hradtengi Hradtengi

Hose Connector Connector with Spring

Vérunimer ~ Gerd mm Y Vorundmer ~ Gerd mm [Y)

5750 6x14  kerling m/nippill 6 X 14 5 5850 6/4  karl m/gormi 6/4 5

5780 6x14  kerling m/nippill 6 X 14 7 5850 8/6  karl m/gormi 8/6 5

5780 8x17  kerling m/nippill 8 X 17 7 58808/6  karl m/gormi 8/6 7

5780 13x23 kerling m/nippill 13 X 23 7 5880 10/8  karl m/gormi 10/8 7

32  Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is C LorrerarTax




CAMOZZI
|

Té tengi Té tengi Té tengi Teé tengi
VeI Gerd — Vérundmer Gerd — Vérunimer Gerd mm 2 Vorunimer Gerd mm (9]
6540-04 Té tengi 4mm 2003-1/2 Té tengi 1/2° mm $2050-1/2-1/2  Té tengi 1/2"-1/2" NNM $2060-1/2-1/2  Té tengi 1/2™-1/2" MNM
6540-05 Té tengi 5 mm 2003-1/4 Té tengi 14" mm $2050-1/4-1/4  Té tengi 1/4’-1/4” NNM $2060-1/4-1/4  Té tengi 1/4™-1/4" MNM
654006 Té tengi 6 mm 2003-1/8 Té tengi 1/8" mm $2050-1/8-1/8  Té tengi 1/8"-1/8" NNM $2060-1/8-1/8  Té tengi 1/8™-1/8" MNM
654008 Té tengi 8 mm 2003-3/8 Té tengi 3/8" mm $2050-3/8-3/8  Té tengi 3/8"-3/8” NNM $2060-3/8-3/8  Té tengi 3/8™-3/8" MNM
6540-10 Té tengi 10 mm
6540-12 Té tengi 12 mm
6540-14 Té tengi 14 mm
Té tengi Té tengi Té tengi Té tengi
Voruntimer [e) mm Vorunimer Gerd mm [} Vérunimer Gerd mm [9) Vorunimer Gerd mm Y
$2080-1/2 Té tengi 1/2" nippill $2090-1/2-1/2  Té tengi 1/2"-1/2" NMN S6430-06-1/4  Tétengi 6 mmx 1/4” miteflon S6440-06-1/8  Té tengi sndl. 1/8"x 6mm x 6mm
$2080-1/4 Té tengi 1/4” nippill S2090-1/4-1/4  Té tengi 1/47-1/4” NMN S6430-06-1/8  Tétengi 6 mmx 1/8" miteflon $6440-08-1/4  Té tengi snd. 1/4’x 8mm x 8mm
$2080-1/8 Té tengi 1/8” nippill $2090-1/8-1/8  Té tengi 1/8™-1/8" NMN S6430-08-1/4  Tétengi 8 mmx 1/4” miteflon $6440-08-1/8  Té tengi snd. 1/8’x 8mm x 8mm
$2080-3/8 Té tengi 3/8” nippill $2090-3/8-3/8  Té tengi 3/8™-3/8" NMN $6430-08-1/8  Tétengi 8 mmx 1/8" miteflon $6440-10-1/4  Té tengi sndi. 1/4"x 10mm x 10mm
S6430-08-3/8  Tétengi 8 mmx 3/8” miteflon $6440-12-3/8  Té tengi snu. 3/8x 12mm x 12mm
S6430-10-1/4  Tétengi 10 mm x 1/4” m/teflon
$6430-12-3/8  Tétengi 12 mmx 3/8" miteflon
Té tengi - m/teflon Té tengi - m/teflon Té tengi
Vérunamer Gerd mm Vérunamer Gerd mm 2 Vorunimer Gerd mm 2 Vorundmer Gerd i 2
6600-04 Kioss 4 mm. $6430-06-1/4 Tétengi 6mmx1/4” miteflon  6432-4-M5  Tétengi 4mmxM5 miteflon  S2070-1/2 Té tengi 112" mm
6600-05 Kioss  5mm. $6430-06-1/8 Tétengi 6mmx1/8” mheflon  6432-5M5  Tétengi 5mmxM5 miteflon S2070-1/4 Té tengi 114" MMN
6600-06 Kioss . 6mm. $6430-08-1/4 Tétengi 8 mmx 1/4” miteflon S2070-1/8-1/8  Tetengi ~  1/8"-1/8" MMN
6600-08 Kross 8 mm. $6430-08-1/8  Tétengi 8 mmx 1/8" miteflon S2070-3/8-318  Tétengi  3/8-3/8" MMN
6600-10 Kross 10 mm. S6430-08-3/8  Tétengi 8 mmx 3/8" miteflon
6600-12 Kross 12 mm. S6430-10-1/4  Tétengi 10 mmx 1/4” miteflon
S6430-12-3/8  Tétengi 12 mmx 3/8" miteflon
Vo 3
T T
Kross Y-tengi Einfold baula Baula
Voruntimer Gerd mm Véruntimer Gerd mm ) Véruntimer Gerd mm [4] Véruntimer Gerd mm 4]
2033-1/8 Kross 118 S2040-1/2-1/2  Y-tengi 1/2"-1/2” karl/kona 6610-04-1/8 Baulaeinf. 4mm x 1/8" 2023-1/4-1/4  Baula 114
S2040-1/4-1/4  Y-tengi 1/147-114” 6610-04-M5 Baulaeinf. 4mm x 5mm 2023-3/8-3/8  Baula 3/8”
$2040-1/8-1/8  Y-tengi 1/8™-1/8" 6610-04-M6 Baulaeinf. 4mm x M6
$2040-3/8-3/8  Y-tengi 3/8"-3/8” 6610-05-1/8 Baulaeinf. 5mm x 1/8"
6610-05-M6 Baulaeinf. 5mm x M6
6610-06-1/4 Baulaeinf. 6mm x 1/4
6610-06-1/8 Baulaeinf. 6mm x 1/8"
6610-06-M6 Baulaeinf. 6mm x M6
6610-08-1/4 Baulaeinf. 8mm x 14
6610-08-1/8 Baulaeinf. 8mm x 1/8"
6610-08-3/8 Baulaeinf. 8mm x 3/8
Y-tengi 6610-10-1/2 Baulaeinf. 10mm x 1/2
6610-10-1/4 Baulaeinf. 10mm x 1/4
Vorundmer ____ Gerd mm___0 6610-10-3/8 Baulaeinf. 10mm x  3/8"
6560-04 Y-tengi 4mm 6610-12-1/2 Baulaeinf. 12mm x 172"
6560-06 Y- tengi 6 mm
6560-08 Y- tengi 8 mm
6560-10 Y- tengi 10 mm

33

L LOFTEeRAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




€

CAMOZZI
I

FITTINGS

=

==

Nippill/muffa Tappi Tappi Tappi
Voruntmer Gerd mm [} Voruntmer Gerd mm [4] Voruntmer Gerd mm (4]
25311/8-M5  Nippilhdlkur 1/8-M5 $2610-1/2 Tappi 1/2" flsexkant 2611-1/2 Tappi 12" 6900-04 Tappi  4mm
2531-3/8-1/4  Nippill/muffa $2610-1/4 Tappi 1/4" flsexkant 2611-1/4 Tappi 114 6900-06 Tappi  6mm
$2610-1/8 Tappi 1/8” flsexkant 2611-1/8 Tappi 118" 6900-08 Tappi 8 mm
$2610-3/8 Tappi 3/8" flsexkant 2611-3/8 Tappi 3/8" 6900-10 Tappi 10 mm
6900-12 Tappi  12mm
6900-14 Tappi 14 mm
Hljoddeyfir Hljoddeyfir Hljoddeyfir
Véruntimer Gerd mm [4] Véruntimer Gerd mm 4] Voruntimer Gerd mm (] Voruntimer Gerd mm ]
6750-06 Lok 6 mm 2901-1/2 Hijoddeyfir stalnet 2938-M5 Hijoadeyfir M5 2931-1/2 Hijoddeyfir kopar 112
6750-08 Lok 8mm 2901-1/4-17  Hijoddeyfir 1/4 2931-1/4 Hljoddeyfir kopar 1/4
6750-10 Lok 10 mm 2901-1/8 Hijoddeyfir 1/8” 2931-1/8 Hijoddeyfir kopar 18
2901-3/4 Hijoddeyfir stalnet 3/4 2931-3/8 Hljoddeyfir kopar 3/8
2901-3/8 Hijoddeyfir stalnet
2901-5m Hijoddeyfir 5m
1 "
E | “ .
il |
bétting Nippilhné Nippilhné langt Hné stungid
Vorun(mer Gerd mm [4] Voérunimer Gerd mm Voruntmer Gerd mm Voruntmer Gerd mm efni
6708-6 bétting & fittings 6 mm 7522 4-1/4 Nippilhné 4 - 4 7526 4-1/8 Nippilhné langt 4 1/8 7555-12-12 Hné stungid  12mm  plast
6708-8 bétting & fittings 8 mm 7522 4-1/8 Nippilhné 4 - 18 7526 6-1/4 Nippilhné langt 6 14
6708-10 bétting & fittings 10 mm 7522 6-1/4 Nippilhné 6 - 14 7526 6-1/8 Nippilhné langt 6 18
7522 6-1/8 Nippilhné 6 - 1/8 7526 8-1/4 Nippilhné langt 8 14
7522 8-1/4 Nippilhné 8 - 4 7526 8-1/8 Nippilhné langt 8 18
7522 8-1/8 Nippilhné 8 - 18
- -
o
h ,‘
| ¢
Samtengi Einstefnupreng Prenging Y-tengi
Vérunimer Gerd mm efni Vérunimer Gerd mm Voruntmer Gerd mm Vérunimer Gerd mm
7580 8 Samtengi 8mm plast PSCU 604-1/8-6 Einstefnupreng.06-1/8 7622 6-1/4 brenging 6-1/4 plast 7575 8-6 Y-tengi  m/4 Utgang
PSCU 604-1/8-8 Einstefnupreng.08-1/8 7622 6-1/8 brenging 6-1/8 plast
PSCU 606-1/4-6 Einstefnupreng.06-1/4 7622 8-1/4 brenging 8-1/4 plast
PSCU 606-1/4-8 Einstefnupreng.08-1/4
- 7 :
‘ ‘ S— - R
2 T )
| 5 l‘ '.‘ !@ T -
“ 3 4 T awer w‘
Banjo Deilistykki Einstefnupreng Prengingarloki
Vérunimer Gerd mm Voruntimer Gerd mm ) Vérunimer Gerd mm %) Voruntimer ) mm (]
7642-02-06-1/4 Banjo 4x tvéfalt ~ 6mm  1/4” 7545 10-8 Deilistykki 10-8 / 8 itgang RFU-446-1/4  Einstefnupreng. 1/4 RFO-346-1/4  brengingarloki 1/4
7642-03-06-1/4 Banjo 3x tvofalt  6mm  1/4” 7545 6-4 Deilistykki 6-4 /4 Utgang RFU-482-1/8  Einstefnupreng. 118 RFO-383-1/8  brengingarloki 1/8
7642-03-06-1/8 Banjo 3x tvofalt  6mm  1/8” 7545 8-6 Deilistykki 8-/ 6 Gtgang
7642-03-08-1/4 Banjo 3x tvofalt  8mm  1/4”
7642-03-08-1/8 Banjo 3x tvofalt  8mm  1/8”
7642-03-10-1/4 Banjo 3x tvofalt  10mm  1/4”

34 Loft og Raftzeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

L LOFTESERAFTAKI



€< ez

Tjakkar Tjakkur

Voruntimer Magnetic Virkni (@)  Slaglengd Voruntmer Gerd Virkni ()] Slaglengd
25N2A20A010 Ja tvivirkur 20 10 61M5P080xxxxx ofl. standard tvivirkur 80 1500
25N2A20A025 Ja tvivirkur 20 25 p sjafleiri tjakkar & www.camozzi.com/Search

25N2A20A050  Ja  tvivitkur 20 50
25N2A20A080  Ja  tvivikur 20 80
25N2A20A100  Ja  tvivickar 20 100
25N2A20A160  Ja  tvivitkar 20 160
25N2A20A200 Ja  tvivitkur 20 200
25N2A20A250  Ja  tvivitkur 20 250
25N2A20A300  Ja  tvivikur 20 300
25N2A20A320  Ja  tvivikur 20 320
25N2A20A400  Ja  tvivikur 20 400
25N2A20A500  Ja  tvivitkar 20 500 VERKFZRI

25N2A25A010 Ja tvivirkur 25 10
25N2A25A025 Ja tvivirkur 25 25 D
25N2A25A040 Ja tvivirkur 25 40
25N2A25A050 Ja tvivirkur 25 50

25N2A25A080 Ja tvivirkur 25 80 ‘ \*\\/\
25N2A25A100 Ja tvivirkur 25 100 \ \
25N2A25A125 Ja tvivirkur 25 125 N | “\‘ a
25N2A25A160 Ja tvivirkur 25 160

25N2A25A200 Ja tvivirkur 25 200 . - .. -

25N2A25A250 Ja tvivirkur 25 250 SIonglIIdlppur SIOHQUkIIppur Lylklar

25N2A25A300 Ja tvivirkur 25 300 Vérunimer Gerd mm Vérunimer Gerd mm Vérundmer Gerd mm
25N2A25A320 Ja tvivirkur 25 320 PNZ-12 Slénguklippur ~ 0-12mm PNZP-12 Slénguklippur plast SP Lylklar til ad aftengja slongur

25N2A25A400 Ja tvivirkur 25 400 PNZ-25 Slénguklippur ~ 0-25mm
25N2A25A500 Ja tvivirkur 25 500

Lofttjakkur - rysfrir Lofttjakkur - rysfrir Tjakkur - rydfrir - meo gengju Tjakkur - rydfrir - an gengju

Véruntimer mm - @ Voruntmer mm - @ gerd Voruntimer mm - @ gerd Voruntimer mm - @ lengd Litur
CS03203JB0050 32/50 T03203JB0025M 32/25 med gati i enda $02503JB0025 25/25 m/gengj $02503JB0050CW  25/50 an gengjur
CS03203JB0080 32/80 T03203JB0050M 32/50 (segul)  m/gengj $02503JB0050 25/50 m/gengj $02503JB0080CW  25/80 an gengjur
CS03203JB0100 32/100 T03203JB0080M 32/80 (segul)  m/gengj $02503JB0080 25/80 m/gengj $02503JB0050CW  25/50 an gengjur
CS03203JB0100M 32/100 T03203JB0125M 321125 m/gengj $02503J80100 25/100 m/gengj $02503JB0100CW  25/100 an gengjur
CS03203JB0125 32125 T03203JB0100M 32/100 m/gengj $02503JB0125 25/125 m/gengj $02503JB0125CW  25/125 an gengjur
CS03203JB0160 32/160 T03203JB0160M 32/160 (segul) m/gengj $02503JB0160 25/160 m/gengj $02503JB0160CW  25/160 an gengjur
CS03203JB0200 321200 T03203JB0200M 32/200 m/gengj $02503JB0160 25/160 m/gengj $02503JB0180CW  25/180 an gengjur
CS03203JB0250 321250 T03203JB0250M 32/250 (segull)  m/gengj 50250380180 25/180 m/gengj $02503JB0200CW  25/200 an gengjur

$02503JB0200 25/200 m/gengj $02503JB0250CW  25/250 an gengj

$02503JB0250C 25/250 m/gengj

S
(=)
oggc

Pakningsett Kualulidur - rysfrir Kalulidur - plast

Voruntmer Gerd mm Vorunimer Gerd mm Vorundmer Gerd mm
PSG01-020 sett fltjakka 20 mm SF17016 Ry®frit M6 gengur SF17016-P Plast M6 gengur
PSG01-025 sett fltjakka 25 mm SF17025/32 Ry®frit 10x1,25 SF17025/32-P  Plast 10x1,25
PSG01-032 sett fltjakka 32 mm SF17040 Ry®frit 12x1,25 SF17040P Plast 40 mm 12x1,25
PSG01-040 sett fltjakka 40 mm SF17050/63 Ry®frit 16x1,5 SF17050/63-PA  Plast 16x1,5
PSG01-050 sett fltjakka 50 mm SF17080 Ry®frit 20x1,5 SF17080-100-P  Plast 80-100 mm  20x1,5
PSG01-063 sett fitjakka 63 mm
PSG01-080 sett fitjakka 80 mm

(Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 35




risma

MECANICA

Loftrotor Loftrotor - ryofrir Loftrotor - plast Loftrotor - plast
Voruntmer Gerd 777 mm Voruntmer Gerd Steerd mm mm Voruntmer Gerd Steerd mm mm
PA15 tvivirkur PA10 FO5/F07 17 PI20 tvivirkur PP00 Loftrétor Polyamideplast tvivirkur PPW Loftrétor plast tviv.
PA15/S  einvikar  PA/SFO5/F07 17 PI20S einvikur PP00S  Loftrétor plast einvirkur med gorm PPWS Loftrétor plast einvirkur med gorm
PI30S einvikur PP10 Loftrétor 0r plasti tvivirkur
PI40S einvikur PP10/S Loftrétor Ur plasti einvirkur

PP20 Loftrotor Ur plasti tvivirkur
PP20S Loftrotor Ur plasti einvirkur

Positioner SMART

Vorunimer Gerd Steerd mm mm
PST-303  Positioner SMART 4-20 mA P00-P30

PST-A204D Positioner SMART 4-20 mA P00-P30

LOFTMOTORAR

K==+ GLOBE

Sja allar upplysingar a https://globe-benelux.nl/airmotors/en/product-serie/air-vane-motors/

(\

L LOFTESERAFTAKI

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




LOFT- OG RAFMOTOROR

ROFROTORAR - KULULOKAR - STYRINGAR




Otrulegir méguleikar af
lokum og rafstyringum

rl'.lma

Stooustillir
4-20 mA

FI'I'JMEI

LOFTROTOR

Stoduskynjari

A RAFROTOR
V' valpes o

RAFROTOR

ER typa IP-65
VS eda VR typa IP-68

€5

KULULOKI SN = =
m/gengjum ‘%
- ryofrit 7 D
e
kouLok G
m/suduenda 2 &
- ryOfritt = v
v e N a‘ \;
Sp— \
A
s : /a S
"M 3 WAY

PVC KULULOKI

KULULOKAR
fyrir

- Sjo- og
krapalagnir

- Loftlagnir

- Neyslu-
vatnslagnir

PVC
SPJALDLOKI

SPJALDLOKI

Loft og Rafteeki ehf - P6ntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is Q LOFTESRAFTAKI




LOFT- OG RAFMOT

92

42 FO4
o '
124

34 FO3 50 FOS

 valpes  AXwnart®

Rafmagnsrétor - ER20

Véruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Spenna Kraftur timi an dlags ~ timi dlags
ER20.X03.M00 14/F03-F04-F05 20Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 15W Ts 12s
ER20.X0A.M00 14/F03-F04-F05 20Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 15w 9s 13s
ER20.X3B.GP6 14/F03-F04-F05 20Nm, 15-30VAC/12-48VDC 15W, 25s
ER20.X0A.GF3 14/F03-F04-F05 20Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15W 9s 12s
ER20.X3A.GP6 14/F03-F04-F05 20Nm 100-240VAC/100-350VDC 15W, 25s
ER20.X3A.GP6 14/F03-F04-F05 20Nm 100-240VAC/100-350VDC 15W, 25s
ER20.X3A.GP6.U/3020 14 FO3/F04/F05 20 Nm 100 V to 240 V 50/60 Hz (100 Vto 350 VDC) 15W 25s
ER20.X3A.GP6.U/3020 230v 20Nm Posi Card P6 180°

Rafmagnsrétor - ER35

Vérunimer Stjarna / Lengs & milli réa Spenna Kraftur timi an dlags  timi &lags
ER35.90A.M00 22/F05-F07 35Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W Ts 8s
ER35.903.M00 22/F05-F07 35Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 45W 6s Ts
ER35.93A.GP6 22/F05-F07 35Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W 34s 40s
ER35.93B.GP6 22/F05-F07 60Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W 67s 79s

Rafmagnsroétor - ER60

Voruntmer Stjarna / Lengs & milli réa Spenna timi &n alags timi alags
ER60.90A.M00 22/F05/F07 60Nm 100 V to 240 V 50/60 Hz (100 Vto 350 VDC) 45W 7s 15s
ER60.90A.G00 22/F05-F07 60Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W 10s 12s
ER60.93A.GP6 22/ F05-F07 60Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W 67s 79s
ER60.93B.GP6 22| F05-F07 60Nm 15V to 30V 50/60Hz (12V to 48V DC) 45W 68s 7 9s

Rafmagnsrétor - ER100

Véruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Spenna timi an dlags timi alags
ER100.90A.M00 22/F05-F07 100Nm 100V to 240V 50/60Hz (100V to 350V DC) 45W 22s 25s
ER100.903.M00 22/F05-F07 100Nm 24V 50/60Hz (24V DC) 45W 18s 22s
ER100.93A.GP6 22 FO5/F07 100 Nm 100 V to 240 V 50/60 Hz (100 Vto 350 VDC) 45W 19s
ER100.93B.GP6/3020 22 FO5/F07 100 Nm 100 V to 240 V 50/60 Hz (100 Vto 350 VDC) 45W 19s

Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

39




LOFT- OG RAFMOTORAR

' Valpes

Rafmagnsroétor - STANDARD RANGE

Vérunimer Stjarna / Lengs & milli réa Spenna Kraftur timi &n dlags  timi &n alags
ER20.X0A.G00** 14/F03-F04-F05 20Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15W 9s 12s
ER20.X0B.G00** 14/F03-F04-F05 20Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 15W 9s 12s
ER35.X0A.G00** 14/F03-F04-F05 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15W 19s 26s
ER35.X0B.G00** 14/F03-F04-F05 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 15W 19s 24s
ER35.90A.G00 22/F05-F07 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 6s 7s
ER35.90B.G00 22/F05-F07 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 6s Ts
ER60.90A.G00 22/F05-F07 60Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 10s 12s
ER60.90B.G00 22/F05-F07 60Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 10s 12s
ER100.90A.G00 22/F05-F07 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s 23s
ER100.90B.G00 22/F05-F07 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 19s 22s

Rafmagnsrotor - LONG OPERATING TIME RANGE

92 - Voérunimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Spenna Kraftur timi &n dlags  timi &n alags

42 FO4 ER35.93A.G00 22/F05-F07 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 34s 40s
28 ER35.93B.G00 22/F05-F07 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 34s 41s
I ER60.93A.G00 22/F05-F07 60Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 67s 79s
ER60.93B.G00 22/F05-F07 60Nm 1 5V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 68s 79s
ER100.93A.G00 22/F05-F07 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 110s 119s
y34 ER100.93B.G00 22/F05-F07 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 110s 119s
! Rafmagnsroétor - STANDARD RANGE
34 FO3 S0F05 Vérunimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Spenna Kraftur timi &n dlags  timi &n alags
ER10.X0A.GF3** 14/F03-F04-F05 10Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15w 9s 11s
ER10.X0B.GF3* 14/F03-F04-F05 10Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 15W 9s 11s
ER20.X0A.GF3** 14/F03-F04-F05 20Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15W 9s 12s
ER20.X0B.GF3** 14/F03-F04-F05 20Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 15w 9s 12s
ER35.X0A.GF3* 14/F03-F04-F05 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 15W 19s 26s
ER35.X0B.GF3** 14/F03-F04-F05 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 15W 19s 24s
ER35.90A.GF3 22/F05-F07 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 6s 7s
ER35.90B.GF3 22/F05-F07 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 6s 7s
ER60.90A.GF3 22/F05-F07 60Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 10s 12s
ER60.90B.GF3 22/F05-F07 60Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 10s 12s
ER100.90A.GF3 22/F05-F07 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s 23s
ER100.90B.GF3 22/F05-F07 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 19s 22s

Rafmagnsrotor - LONG OPERATING TIME RANGE

Voruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Kraftur timi an lags  timi an alags
ER35.93A.GF3 22/F05-F07 35Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 34s 40s
ER35.93B.GF3 22/F05-F07 35Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 34s s
ER60.93A.GF3 22/F05-F07 60Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 67s 79s
ER60.93B.GF3 22/F05-F07 60Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 68s 79s
ER100.93A.GF3 22/F05-F07 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 10s 119s
ER100.93B.GF3 22/F05-F07 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 110s 119s
Rafmagnsrotor - STANDARD RANGE VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm - VT 600-1000 Nm

Vorunimer Stjarna / Lengs & milli roa Tog Spenna Kraftur timi an alags
VR25.70A.G00 17 FO5/F07 25Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W Ts
VR25.70B.G00 17 FO5IFO07 25Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 7s
VR45.70A.G00 17 FO5/F07 45Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.G00 17 FO5/F07 45Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 155
VR75.70A.G00 17 FO5IFO07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.G00 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
VS100.90A.G00 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V$100.90B.G00 22 FO7/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 155
VS$150.90A.G00 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V$150.90B.G00 22 FO7IF10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
VS300.90A.G00 22 FO7/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
VS$300.90B.G00 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s
Rafmagnsroétor - THREE-PHASE 400V RANGE VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm - VT 600-1000 Nm

Stjarna / Lengs & milli réa Spenna Kraftur timi &n alags
VR25.709.R00 17 FO5IFO7 25Nm 400V TRI 20W 10s
VR45.709.R00 17 FO5/F07 45Nm 400V TRI 52W 10s
VR75.709.R00 17 FO5/F07 75Nm 400V TRI 52W 15s
V$100.909.R00 22 FO7/F10 100Nm 400V TRI 135W 10s
V$150.909.R00 22 FO7/F10 150Nm 400V TRI 135W 20s
V$300.909.R00 22 FO7/F10 300Nm 400V TRI 135W 355

(\

L LOFTESERAFTAKI

40 Loft og Raftzeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




LOFT- OG RAFMOTORAR

Rafmagnsroétor - STANDARD RANGE VR 25-45-75 Nm - V'S 100-150-300 Nm VT 600-1000 Nm
Voruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Spenna Kraftur timi an alags
VR25.70A.G00 17 FO5/F07 25Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W Ts
VR25.70B.G00 17 FO5/F07 25Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W Ts
VR45.70A.G00 17 FO5/F07 45Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.G00 17 FO5/F07 45Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.G00 17 FO5/F07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.G00 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
V§100.90A.G00 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V$100.90B.G00 22 FO7/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
V§150.90A.G00 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V§150.90B.G00 22 FO7/F10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
V$300.90A.G00 22 FO7/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
V§300.90B.G00 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s

Rafmagnsrotor - THREE-PHASE 400V RANGE VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm VT 600-1000 Nm

Voruntimer Stjarna / Lengs & milli roa Spenna Kraftur timi an alags
VR25.709.R00 17 FO5/F07 25Nm 400V TRI 20W 10s
VR45.709.R00 17 FO5/F07 45Nm 400V TRI 52W 10s
VR75.709.R00 17 FO5/F07 75Nm 400V TRI 52W 15s
V§100.909.R00 22 FO7/F10 100Nm 400V TRI 135W 10s
V§150.909.R00 22 FO7/F10 150Nm 4 00V TRI 135W 20s
V$300.909.R00 22 FO7/F10 300Nm 400V TRI 135W 35ss
Rafmagnsrétor = VT RANGE VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm VT 600-1000 Nm

Voruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Kraftur timi an alags
VT600.A08.T00 36 F10/F12 600Nm 230VAC 250W
VT1000.A08.T00 36 F10/F12 1000Nm 230VAC 250W
VT600.A09.T00 36 F10/F12 600Nm 400V TRI 250W
VT1000.A09.T00 36 F10/F12 1000Nm 400V TRI 250W

Rafmagnsrotor - VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm

Voruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Kraftur timi an alags
VR25.70A.GS2 17 FO5/F07 25Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W Ts
VR25.70B.GS2 17 FO5/F07 25Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W Ts
VR45.70A.GS2 17 FO5/F07 45Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.GS2 17 FO5/F07 45Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.GS2 17 FO5/F07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.GS2 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
VS100.90A.GS2 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V§100.90B.GS2 22 FO7/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
V8150.90A.GS2 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V§150.90B.GS2 22 FO7/F10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
V§300.90A.GS2 22 FO7/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
V§8300.90B.GS2 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s
VRT75.70A.GS2 17 FO5/F07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.GS2 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
V§100.90A.GS2 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V§100.90B.GS2 22 FO7/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
V§150.90A.GS2 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V§8150.90B.GS2 22 FO7/F10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
VS300.90A.GS2 22 FO7/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
V§300.90B.GS2 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s

Rafmagnsrotor - VR 25-45-75 Nm - VS 100-150-300 Nm

Véruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Tog Kraftur timi an alags
VR25.70A.GP5 17 FO5/F07 25Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 7s (15s*)
VR25.70B.GP5 17 FO5/F07 25Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 7s (15s%)
VR45.70A.GP5 17 FO5/F07 45Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.GP5 17 FO5/F07 45Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.GP5 17 FO5/F07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s
VR75.70B.GP5 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
V$100.90A.GP5 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V§100.90B.GP5 22 FO7/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
V$150.90A.GP5 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V$150.90B.GP5 22 FO7/F10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
V§300.90A.GP5 22 FO7/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
V$300.90B.GP5 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s
Rafmagnsrotor - Gr3 VR 25-45-75 Nm - V'S 100-150-300 Nm

Voruntimer Stjarna / Lengs & milli réa Spenna Kraftur timi an alags
VR25.70A.GF3 17 FO5/F07 25Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W Ts
VR25.70B.GF3 17 FO5/F07 25Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W Ts
VR45.70A.GF3 17 FO5/F07 45Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
VR45.70B.GF3 17 FO5/F07 45Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
VR75.70A.GF3 17 FO5/F07 75Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 20s e
VR75.70B.GF3 17 FO5/F07 75Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 20s
VS100.90A.GF3 22 FO7/F10 100Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 15s
V§100.90B.GF3 22 F07/F10 100Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 15s
VS8150.90A.GF3 22 FO7/F10 150Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 30s
V$150.90B.GF3 22 FO7/F10 150Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 30s
V§300.90A.GF3 22 F07/F10 300Nm 100V - 240V 50/60Hz (100V - 350V DC) 45W 60s
V§8300.90B.GF3 22 FO7/F10 300Nm 15V - 30V 50/60Hz (12V - 48V DC) 45W 60s

gt

Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




rotor 772./m

finternational

Segulspola Segulspola Segulloki - Rysfrir Segulloki

Vérunimer Gerd mm Vorunimer Gerd %] Vérunimer Gerd Bor Vérunimer Gerd - Bor
2200-24V-50/60 24V 50/60 AC litil 7150-12V-DC 12V DC stor 14w D206-DVYI 3/4" FKM 0,3-16bar B204-DEZ-3/8 EPDM  3/8"  0,3-16bar
2150-12V-DC 12V DC litil 7w 7200-24V-AC 24V /50-60 D222-DVYI 1" 25mm m/FKM pakkn B205-DEZ-1/2 EPDM  1/2"  0,3-16 bar
2250-24V-DC 24V DC litil 7250-24V-DC 24V DC Stor B206-DBY EPDM  3/4"  0,3-16 bar
2700-230V-50/60 230V litil 7701-230/240  230/240V AC B206-DEX-3/4 EPDM  3/4\  120\260C”

B222-DEY-1 EPDM 1

Saetisloki Segulloki - Rysfir Segulloki Sjalfvirk aftoppun

Vorunimer Gerd mm [4] Vorunimer ~ Gerd (4] mm Vérunimer Gerd mm [4]
BLG205DBW00  1/2" NC 032 B298-DVG-1/8 25mm  1/8 0-3 dc 0-8AC D233DVW  FKM 1/2" 1-50bar -10+130C° 888124000 2/2 1/4” 230V/50hz
BPG205STW00 1/2NC D263-DEG EPDM 1/4” 2/2NC 2,5mm
BPG206STX00 3/4°NC 0-1-2092-1  rydfrir D263-DVG  FKM 174" 2/2NC 2,5mm
BPG207STY00 1"NC  D40-1-2092-1 D263-DVGM FKM 1/4"  2/2NC 2,5mm
BPG208LTZ00  1-1/4"NC D40 -1-20g2-1 D293-DBY EPDM 1"  0-16bar Kvs140
BPG209STKO0  11/2"NC D63 -1-20g2-1 D301-CVC FKM 3/2NC
BPG210LTJO0O 2'NC 0632 rydfrir D363-CVE  FKM 1/4”  3/2NC 2,0mm

D399-CVE FKM  1/4" 3/2NC - rydfrir

- =
Segulloki Segulloki Segulloki Segulloki
Vérunimer Gerd - Bor Vérunimer  Gerd - Bor Vérunimer  Gerd “ Bor
B397-CEC  EPDM 1/8” 3/2NC B920-CVCM FKM 118" 3/2NC D189-DEW EPDM  1/2 0-16 D636-DTT  PTFE 112" fyrir gufu 180°c
B297-DVE 1/8" 9b DC 18bAC 2/2NC B921-CVCM FKM 118" 3/2NC D190-DEW EPDM  3/4” 0-16 D636-DTT1  PTFE 1/2"  Haprystiloki

B919-CVCM  FKM 118" 312NC D192-DEW EPDM 1" 0-16 D886-DVU  vatn/olia 1/2 m/m
D223-DEKM EPDM  1-1/4"  0,5-16
D224-DEKM EPDM  1-12"  0,5-16
D225-DEJM EPDM 2" 0,5-16

Segulloki Sia - fyrir sjalfvirka aftoppun

Voruntimer Gerd mm Bor Voruntmer Gerd

RD236-DEG  NO 1/4" EPDM 0-15bar 887057000 12 at 172
887059000 12 at 1/4

42 Lot og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is L LOFTESRAFTAKI




*

LOFTHREINSIBUNAPUR

BARKAR - DREIFIKISTUR - FITTINGS - LOFTSAMSTZADUR

FRANKISCHE



FRANKISCHE LOFTSKIPTIKERFI

profi-air®

44

profi-air® classic profi-air® tunnel

B Mikill sveigjanleiki | B Mikill héggstyrkur
H Oruggt tengi | WESEREN]]
i tengjum

profi-air®
LOFTSKIPTIBUNADUR

sieger design

Loftristar purfa
ekki ad vera Iyti!

pad eina sem folk sér af loftskiptikerfinu

eru loftristarnar og pvi hefur FRANKISCHE o
profi-air® 180 flat

lagt miki® uppur hénnun peirra. B casySWITCH virkni
o . B Haegt ad setja upp a vegg og loft
Hinir margverdlaunudu sieger braedur B Hazegt a0 stjérna med appi

; B Orkunyting eru A eda A
voru pvi kalladir til vid pa hénnun RISl Eeass

og Ur vard starline® linan med
miklu Urvali af fallegum ristum.

£RANKISCHE

starline ®

Be®L

profi-air® 250/360 flex

M easySWITCH virkni

B Margir mogleikar & tengi
M Hzegt ad stjérna med appi
B Orkunyting eru A eda A+

Loft og Rafteeki ehf - P6ntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is L LOFTESRAFTAKI



FRANKISCHE

profi-air®

LOFTHREISIKERFI

J)\l ﬁ
v B ///,ﬁ/ 0 g
i/;:—JJJJ/ ':s: "
= 115
Barki Barki Barki ROTr - sporéskjulaga
Vérunimer Gerd Lengd Vorunimer  Gerd mm Lengd Vérunimer  Gerd mm Lengd Vérunimer Gerd Lengd
78375805 Barki Gratt-75mm- 50 mtr 78363805  classic - Grar 63 50m 78313202  Flaturbarki ~ 132x52 20m 78316401 Ovalkanal - Ror 163x68 - 1,15m
78390305  classic - Hvitt 90 50m
T T [ (
—\8 & 68 w3
I | . - )

Hné 90° - Iodrétt Hné 90° - larétt Breytistykki Millistykki - tvo tengi
Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd mm Vérunimer Gerd mm
78316440 Spordskjulaga hné 90° - l6drétt. 78316441 Spordskjulaga hné 90° - [arétt. 78313223 Breytistykki 132x52 75 mm 78316424 tengja 2 spordskjulaga 160 mm

. 77
( )& ‘. \ L
|  — —
\ ll |
B ~\ .
| 8 D) e
ey —
Té til ad tengja spordskjulaga Hné 90° Samtengi - sporéskjulaga Samtengi
Vérunimer ~ Gerd mm Vérunimer Gerd mm Vérunamer Gerd mm Vérunamer Gerd mm
78316060 Ovalkanal té i ISC 160 78375341 Hné 90° - Profi Air 75 mm 78316410 Ovalkanal samtengi 163x68 78313210 fyrir flatan barka 132x52
§
Festing Uttak Samtengi Samtengi
Vérunimer Gerd mm Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd mm Vérunimer ~ Gerd [}
78313213 fyrir flatan barka 132x52 mm 78375381 Uttak 90°  2x75mm  Langt 78375310 classic - Samtengi fyrir 75 mm 78312111 I1SO samtengi 125 mm
78375382 Uttak 90°  2x75mm  Stutt 78316111 SO samtengi 160 mm
e
P
J
-
Ror m/einangrun Hné 90° m/einangrun Hné 45° m/einangrun Minnkun/staekkun
Vorundmer  Gerd (4] m Vorunimer ~ Gerd [} Vorunimer ~ Gerd (4} Vorunumer Gerd 4]
78312102  ISO rér m/samtengi  125mm 1m 78312141 1SO hné 90° - m/samtengi 125 mm 78312142 ISO hné 45° - m/samtengi 125 mm 78312120 ISO einangrun  DN160/DN125
78316102  ISO ror m/samtengi 160 mm 1 m 78316141 SO hné 90° - m/samtengi 160 mm 78316142  ISO hné 45° - m/samtengi 160 mm

(\

L LOFTEeRAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

45




FRANKISCHE LOFTSKIPTIKERFI

profi-air®

e o ‘_,_\9'\

S| b
—— 7 -

Dreifikista Dreifikista - fist profi-air kista Framlenging
Vorunimer Gerd Litur Vérunamer Gerd Vérunamer  Gerd Vérunimer  Gerd
78316007 FI6t dreifikista m/6 sita ~ Hvt 78313005 FI6t dreifikista tunnel 78300386 Kista i golf eda vegg - /3 stita 78300086 Framlenging fyrir kistu - 78300368

e

L <y k )

e ——
Vi - N I ‘ / ‘:‘x\x (T
X vy ® € ¥ | 2 | i 3
\-/ v J 1 N . A
- . o 160 ! St
Dreifikustusett Lok Vidhaldslok Tengistykki
Véruntmer Gerd mm Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd mm
78316073 Kit & dreifikistu DN160 78300321 Lok 4 dreifikistu 78316071 Vidhaldslok & dreifikistu 78316072 Tengistykki 160

Tengistykki Tengisett Dés fluttak Rammi - f/golfrist

Véruntimer Gerd mm Voruntimer Gerd mm Voruntmer Gerd Litur Voruntimer Gerd mm

78375321 classic - Tengistykki 75 mm 78316820 Tengisett vid ISO 160 mm 78300081 Dos f/Uttak DN125 qult 78300699 Rammi f/golfrist 350x130
78318820 Tengisett vid ISO 180 mm

((|!5§|'

i s [=

7 ')

Flaedistillir Flaedistillir ' Jafnflzedistillir Loftflaedistillir

Vérunimer Gerd mm Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd Vérunimer Gerd mm

78300007 fyrir kistu i golf 317x84 mm 78313299 Fleedistillir ftunnel kistu 78300002 Jafnflaedistillir 20-50 m3/h 78300005 Loftfleedistillir 63-90 mm
63-90mm 78300015 Jafnflaedistillir 15 m3/h

Loftflaedistillir

Vérunamer Gerd mm
78312001 Loftfleedistillir DN 125 19

Handvirka loftflaedisstillingu med sjé stillingar
med pvi ad opna / loka forgétud op.

Hentar fyrir innblastursloft og fradrattarloft.
Sja nanar a

https:/iIwww.youtube.com/watch?v=0pDX5ZyJ5k8

46 Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is Q LOFTESRAFTAKI




FRANKISCHE LOFTHREINSIKERFI

profi-air®
-
| ]
Innblastursventill Utsogsventill Ut- / innblastursventill Filter
Vérunamer Gerd Litur Vérunimer Gerd Litur Vorunimer Gerd Litur Vérunamer Gerd
78312610 Innblastursventill Hvtur 78312620 Utsogsventil Hvtur 78312630 Ut- / innblastursventil Hvtur 78312650 Filter fyrir Utsogsventla
) \:::5?’"5
N\ S ==
5 ==
béttihringur Hljéddeifir Utiloftrist Utiloftrist - rysfritt
Voruntmer Gerd mm Voruntimer  Gerd mm Véruntimer Gerd Litur Voruntimer Gerd mm
78375375 classic - péttihringur 75 mm 78312850  Hljoddeifir med péttingum DN 160 78316172 Larétt utanhus.sambyggt. 78316174 Utanhusgril rydfritt 160 mm
78316850  Hljoddeyfir med péttingum DN 180 78316173 Lodrétt utanhus. sambyggt
pae: 3
'
Rammi Lofthitari Loftristar - utsog
Vérunamer ~ Gerd mm Litur Vérunimer Gerd Vorunimer  Gerd mm Litur
78312690 Rammi flcompact 122 Svartur 78301830 Lofthitari fyrir 250 eda 350 flex 78300661 SHAPE STYLE 350x130  hvitt gler 00
78312661 SHAPE CIRCLE 160x160  hvitt gler dsgggg&
78300660 SHAPE BUSINESS  350x130 hvitt gler 5:::'1121:31:%5:?
78312660 SHAPE COMPACT  160x160 hvitt gler IHNTOZ
IO
78300662 LINE 350x130 hvitt
FRANKISCHE 78312662 LINE COMPACT 160x160 hvitt
n 78300663 LINE 350x130  rydfrit stal
78312663 LINE COMPACT 160x160  rydfrit stal
78300664 PYRAMID 350x130 hvitt
78312664 PYRAMID COMPACT 160x160 hvitt
78300665 PYRAMID 350x130  dokkt brons
78312665 PYRAMID COMPACT 160x160  dokkt brons
78300666 AVANTGARDE 350x130 hvitt
e 78312666 AVANTGARDE COMPACT 160x160 huvitt
e 78300667 AVANTGARDE 350x130  rydfrit stal
™ E B 78312667 AVANTGARDE COMPACT 160x160 rydfrit stal
1 78300668 FLORA 350x130 hvitt
/ 78312668 FLORA COMPACT 160x160 hvitt
" 78300669 FLORA 350x130  anthracite
4 5 i ] 78312669 FLORA COMPACT 160x160 anthracite
- ~ Meira & naestu bladsiou
e
Loftsamstaeda Loftsamstaeda
Véruntmer Gerd flex Vérunumer Gerd flex
78304725 Loftsamstaeda 250 flex nnn easySWITCH function
78304736 Loftsamsteeda 360 flex Sveigjanlegar lofttengingar til a0 tryggja ad pu hafir
78305718 Loftsamsteeda - flot 180 flex alltaf réttan fittings og barka & stadnum! v

(\

L LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




FRANKISCHE LOFTSKIPTIKERFI

Fallegar og fjolbreyttar ristar

SHAPE BUSINESS SHAPE STYLE LINE LINE
ﬁ
R J
78300660 78300661 78300663 78300662
Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm
Hvitt gler Hvitt gler Ryofrit stal Hvitt (RAL 9016)
AVANTGARDE AVANTGARDE FLORA FLORA

78300667 78300666 78300669 78300668

Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm
Ryafrit stal Hvitt (RAL 9016) D6kk grar Hvitt (RAL 9016)
PYRAMID PYRAMID Sleger dGSlgﬂ

pad eina sem folk sér af loftskiptikerfinu eru loftristarnar
og pvi hefur FRANKISCHE lagt mikid uppur hénnun peirra.

Hinir margverdlaunudu sieger braedur voru pvi kalladir til
vi® pa hénnun og Ur vard starline® linan med miklu urvali

78300665 78300664 :
Steerd: 350x130 mm Steerd: 350x130 mm af fa“egum ristum.
Dokkt brons Hvitt (RAL 9016)
AVANTGARDE
SHAPE COMPACT FLORA COMPACT LINE COMPACT PYRAMID COMPACT COMPACT

A , g@ Rl
12

\ R

78312660 78312669 78312663 78312665 78312667
Steerd: 160x160 mm Steerd: 160x160 mm Staerd: 160x160 mm Steerd: 160x160 mm Staerd: 160x160 mm
Hvitt gler Dékkt brons Ryéfrit stal Doékkt brons Hvitt (RAL 9016)

3%
XD
ZOZOZ0Z0

X

X

XXX

%

KIX]
I
XX
0N

KIX
i |

XIXIXIX
(X

K
IXIXE

78312661 78312668 78312662 78312664 78312666
Staerd: 160x160 mm Steerd: 160x160 mm Staerd: 160x160 mm Steerd: 160x160 mm Steerd: 160x160 mm
Hvitt gler Hvitt (RAL 9016) Hvitt (RAL 9016) Hvitt (RAL 9016) Ryéfrit stal

starline ®

D Sja nanar um FRANKISCHE



LOFTSKIPTIKERFI

FRANKISCHE

Loftvarmaskiptir
Utveggur

Innadyra Utandyra

Loftsia

Gamaltloft —
- —- — €« Fersktloft

- L ]
Upphitad hreinsad v \
ferskt loft -_r\ | Ol Em)  camaltloft
- -
/ \

Vifta Var;’naskiptir Vifta
profi-air® loftskiptikerfi® fra FRANKISCHE hentar vel i
nybyggingar og eldri his vegna pess hversu fjélbreyttar

lausnir kerfi® bydur uppa.

Orkusparnadur og hreint
loft med varmaskiptum

profi-air® kerfid er med innbyggdan varmaskip-
ti og siu par sem ,gamla“ loftid er notad til

bess ad hita upp ,nyja“ loftid med allt ad 95%
varmaskiptum. Loftsian sér sidan um ad ,nyja“
loftid sé laust vid frjokorn, svifryk og énnur éh-
reinindi sem leynast utan veggja heimilisins.

Ferskt loft

iﬂﬂ{"l|||||l||||l|llll|||| -

A Utsndun

Dreifikista
78316007

#

v Upphitad hreinsad

(4

==

ferskt loft
Ferskt
lof i
o L
Dreifikista
78316007
Uténdun
i badherbergi
eda pvottahusi P I |
-I T ek SCHE r
il L

(\

L LOFTEeRAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

<

Ferskt

49

loft




FRANKISCHE LOFTSKIPTIKERFI

78300002 / 78300015
Jafnflzedistillir - 120-50 m3/h /15 m3/h

78300005
Loftfleedistillir - 63-90 mm

Loftflaedisstillingu med med pvi ad opna /
loka forgstud op. Hentar fyrir innblastursloft
og fradréttarloft.

Sja nanar a

htt

78312086
for 90° air outlet plus DN 125

Urval af .
starline . !
loftristum  [EI¥

Sja nanar a

https://www.youtube.com/watch?v=Ia7F0C-GD3c

78300695
Rammi-???? -

78300086
Rammi i vegg

i 78312001
90°, 2-fold, 317 x 81?5’:“3%52 v LOFtflaeistillir - DN 125 - 11 mm

Handvirka loftfledisstillingu med sjo stillingar
med pvi ad opna / loka forgdtud op. Hentar fyrir =
innblastursloft og fradrattarloft. Rt £
Sjé nanar a : _-_ﬁi,-"'i-

L T

https://www.youtube.com/watch?v=0pDX5ZyJ5k8 E P

A

FRANKISCHE r |

| [

Eﬂ V. _ L

50 Lot og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is Q LOFTESRAFTAKI




FRANKISCHE

Loftskiptikerfi
TZAKNILEGIR UPPLYSINGAR

78300175
Lofttida - hattur

78316140
Hné 90° - ISO m/samtengi

78316006 / 78316011 / 78318016

Dreifikista DN 160 / DN 180 5x stutar / 10x stitar / 15x statar
78375382 / 78375381
Uttak 90° - 2x75mm - Stutt / Langt
78300081
Dés f/Uttak DN125 - gult
78316101
Ror - ISO rér m/samtengi - 1 m
78316110
Samtengi - ISO samtengi - 160 mm
78316174
Utanhusgril ryéfritt - 160 mm

; 78363805 / 78390305

y Barkar - classic - Grar eda hvitur - 50 eda 90 m

T = 78363321 /78375321 / 78390321
. Tengistykki - classic - 63 mm/75mm/90 mm
=
B AR 78312001 / 78318820
y Tengisett vid ISO - 160 mm/ 180 mm

: P LA 78316007
e L P Fl6t dreifikista m/6 suta - Hvit

78316072 / 78316850
Hljéddeifir med péttingum DN 160/ DN 180

78313202
Flatur barki - 132x52 - 20 m

78363375 / 78375375 / 78390375

Lo péttihringur -classic - 63mm/75mm/90 mm
-« B l ' ' 78363341 / 78375341 / 78390341
. Lok ) Hné 90° - classic bend plus - 63 mm/75mm/90 mm
RN 78313226 / 78313227

Hné 90° - 132 x 52 mm - 75mm/90 mm

78304725/ 78304736
Loftsamstaeda - 250 flex / 360 flex

=

© 78305718
FRANKISCHE | ¢ : . T Loftsamstaeda - fl6t - 180 flex

Loftvarmaskiptir

Utveggur
Innadyra Utandyra
Loftsia
\\
™ N | - ewm
Gamaltloft > — — €« Fersktloft
< 1 [ . - [

| ! L] »
Upphitad hreinsad -—J \ - » Gamalt loft
ferskt loft - ©) | O ™ =
; \

/
,,,,, R S | . . Vifta Varmaskiptir Vifta

(Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




[EeT ST SFEE T
ansey hpode gy ——

L LOFTESERAFTAKI

P

MRICTFG T4 [rvaassd
TR MR
o) O L] )

I L T TR = T Ty |

S P [

o e

i

.....
_—

i -

II-.-l
-
III-.-I
" I-.-III .

T T
ST g I A —

- =
=
_
I||||-|| o S
- _
—_ _
| P
=
-

BRSBTS LR |
T s | rrempETn R
n reaiaed ‘wrom beooey g —

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

JHISIINY 44 \paXIsuBIyYo] Je pukwbny -  Jie-iyoad

52




LOFTPRESSUR

BEINDRIFNAR - REIMDRIFNAR - HLJOPHLATAR

y

POWER
SYSTEM

AIR COMPRESSORS

A




LOFTPRESSUR

r POWER

lllIBEL

3

Skrufupressa - NOBEL 7.5-10 / NOBEL 11-10 / NOBEL 15-10

Kraftmiklar, hljoélatar pressur

Power Air outflow rate (DV = max. / min.) Max. pressure Sound level Connection Net weight Net dimensions Gross weight ~ Gross dimension
Véruntimer in. fm. .S.0. dB(A) LxWxH (cm) LxWxH (cm)
V60CB92PWS445 7,5 10 1,05 37 10 145 62 12" 174 88 x70x 85 188 94 x 77 x 103
V60CE92PWS445 1 15 1,6 57 10 145 67 3/14” 266 110 x 75 x 100 286 120 x 81 x 121
V60CH92PWS445 15 20 21 74 10 145 67 3/14” 282 110 x 75 x 100 302 120 x 81 x 121

Skrufupressa - NOBEL 7.5-10-270 DF

Power Air outflow rate (DV = max. / min.) Max. pressure Sound level Connection Net weight Net dimensions Gross weight  Gross dimension
Véruntimer m3/min. fm. .S.0. LxWxH (cm) kg LxWxH (cm)
V91CB9I2PWS580 7,5 10 1,05 37 10 145 62 12" 282 156,5x70x 144 317 172 x 75 x 168
e,
9
JUNIOR 72

"/

Skrafupressa - JUNIOR

[ irrocoiver | Power | Powersupply | Aioutowrate | Max pressure | Sound evel M e

Voruntimer m3/min.| c.fm. LxWxH (mm) LxWxH (mm)
V91PO92PWS180| 270 | 7.5/ 10| 400/3/50 | 1050\1.05 |37 | 10\145 e | | 215 | 1200x600x1450 243 | 1320x850x1720

Beint drifié skrufupressa, fyrirferdarlitid, areidanlegt, hljodlitil.

10 bar
A~
—
— 4-7.5 kw,

54  Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is C LorrerarTax




LOFTPRESSUR

NUAIR

COMPRESSORS

Skrufupressa - MERCURY Tronic 5.5-10

Voruntmer kw HP I/min. m3/h c.fm. bar p.si. dB(A) G kg lbs LxWxH (cm)
V51J092N1N564 55 75 650 39 22.9 10 145 64 12 126 278 60x52x78

Skrufupressa - SIRIO 8-10/ SIRIO 11-10/ SIRIO 16-10

Véruntmer kW HP I/min. méh cfm. bar psi. dB(A) G kg lbs LxWxH (cm)
V60KHI2N1N764 7.5 10 1000 60 35.3 10 145 68 3/4” 212 467 80x70x98
V60KE92N1N764 11 15 1500 90 53 10 145 69 3/4” 224 494 80x70x98
V60KU92N1N764 15 20 2050 123 724 10 145 68 3/4” 242 534 80x70x98

Hljodlatar oliufriar pressur

fad Fd 1] £ 4 e fud £ B2 (4

Stimpilpressa - SILTEK+ Stimpilpressa - SILAIR 244/24
Voruntimer Oliufri Lt Hp / KW bar RPM Imin.  Volt/Hz kg Voruntimer Oliufri Lt Hp / kW bar  RPM I/min. Volt/Hz kg
B2BE104NUA OL100 6 1/0,75 8 1450 105 230/50 171 BA4CA304NUA OL244 24 15/11 8 1450 130/46 230/50 278

(Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loftis 95




KZALIPURRKARI

Kaelipurrkarar - OMI Dolomite Trockner

Voruntimer Rennslishradi / I/min Hémarksprystingur / bar Orkunotkun / kW Mal/cm

DD36 600 l/min 16 Bar 0.12 kW 36 x 30,5 x 40.8 cm
DD54 900 I/min 16 Bar 0.17 kW 43 x32.5x44.5cm
DD72 1200 l/min 16 Bar 0.17 kW 43 x32.5x44.5cm
DD144 2400 l/min 16 Bar 0.41 kW 48.6 x 39.5 x 56.5 cm
DD108 3000 I/min 16 Bar 0.47 kW 48.6 x 39.5 x 56.5 cm

A
Kaelipurrkarar - Beko Drypoint RA
Voruntimer Rennslishradi / /min. Hamarksprystingur / bar Orkunotkun / kW
4016270 6200 I/min 14 Bar 4,11 kW
4017126 4000 l/min 14 Bar 2,64 kW
4017125 3100 I/min 14 Bar 2,36 kW

(\

56 Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is L LOFTESRAFTAKI




Tankur Tankur Tankur Tankur

Vorunumer ~ Gerd litrar litur Voruniimer  Gerd litrar litur Vorunimer  Gerd litrar litur Voruniimer ~ Gerd litrar litur
1121405051  lodréttur 900 | galv. 1121005051  |6dréttur 5001 galv. 1120705051  lodréttur 2701 galv. 1120505021  |6dréttur 2001 blar
1121405021  lodréttur 900 | blar 1121005021  |6dréttur 5001 blar 1120705021  lodréttur 2701 blar
De
C
Taeknilegar upplysingar /\@\ mi::ﬂ
Lodréttur tankur Polir -10° +120°C P 11 bar = ?’Vg?is"e”“'s
a&min
A‘E’ E j A 2
Efni: Carbon stal
Hudun: Ytra malning RAL 5015 / i
Heitt galvaniserudu - innra og ytra
Vitroflex & innra yfirbordi an
Vokvi: bPjappad loft / kéfnunarefni
STARDIR (mm) TENGINGAR pyngd (Kg) B
I T T N I R~ T :
11 bar | -10° +120° C B B8
200 430 1530 135 397 1280 314” 2’ 314" 3/8” 50
270 500 1685 192 442 1422 314” 2’ 314" 3/8” 60
500 600 2077 174 689 1689 1”112 1"1/4 3147 3/8” 130 ]
[
725 790 1863 200 690 1440 1”112 1"1/4 3147 3/8” 167 /\/
900 790 2213 200 800 1800 2’ 1"1/4 3147 3/8” 186 i z
D
HUGMYND UM UPPSETNINGU FYRIR PRYSTILOFTSKERFI
- . P @Y7
g svsr:m &5 IMPPUMPS ZSVC BErres M
VATNSKILJA LOKAR - FRAMHJAHLAUP FiNSIUR FYRIR LOFTKERFI

LOFT
1micro 0,01 micro

AF-Q AF-H

powersystem.it

=0
—[E¢

SKRUFUPRESSUR LOFTKUTAR

(\

C LorTerarTax Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is D7




Sicomat

Slongukefli Slongukefli - rysfritt Slongukefli Slongukefli

Véruntimer mm -@ - Max Lengd Véruntimer mm - @ - Max  Lengd Voruntimer mm -@ - Max  Lengd Vorunimer ~ mm -@ - Max Lengd
R523020013 13x20-1/2 1/2" 18bar 20m R53501210 10x14-10 1/2" 20bar 12m R122010010 10x14-10 3/8" 20bar 10m R222012010 10x14-10 3/8" 20bar 12m

L

I ? P ¥
e, 4 ‘
Gormaslanga - 8/5 mm Gormaslanga - 10/6,5 mm Gormaslanga - 10/8 mm Sléongur - Soft PVC
Véruntimer mm - @ lengd  Litur Voruntmer mm - @ lengd  Litur Voruntmer mm - @ lengd  Litur Voruntmer mm - @ Lengd  Litur
$B005.008.003 8/5 mm - 1/4” 3m Bla $B065.010.005 10/6,5mm-1/4" 5m Bla $B008.012.005 10/8 mm - 3/8” 5m Bla SNS008.013.050B  8x13 mm 50m Bla
$B005.008.005 8/5 mm - 1/4” 5m Bla S$B065.010.006 10/6,5mm-1/4" 6m Bla $B008.012.008 10/8 mm - 3/8” 8m Bla SNS010.015.050B  10x155mm 50m  Bla

$B005.008.008 8/5 mm - 1/4” 8m B4 $B065.010.008 10/65mm-1/4" 8m  Bla SB008.012.012 10/8 mm - 3/8" 12m Bla SNS012.019.050B  12,7x19mm 50m  Bl4
SB005.008.012 8/5 mm - 1/4” 12m Bla $B065.010.012 10/65mm-1/4" 12m Bla

¢

DEBEM

e MADE INTALY e

Seguldrifin midflottaaflsdaela - efnapolin

Voérunimer plastefni Nedri pétting
MB080-P-TSDN PP EPDM

58 Loft og Raftaeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is L LOFTESRAFTAKI




SIUR

FYRIR ALLAR GERDPIR AF LOFTPRESSUM

Fyrir flestar geroir af sium og oliuskiljur fyrir loftpressur

ANOITECH SOTRAS




60 Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is Q LOFTERAFTAKI




FESTINGAKERFI

EINFALT FESTINGAKERFI




MUPRO

Festingakerfi

| -
% BRAUTA 0G FESTUNGAR - rysfritt, galvaneserad, heitgalvaniserad eda rydfritt @

A

Brautarkjalkar Brautarboltar So6dull Veggplatti Prakket
fyrir braut

Brautir 2-6 m.

E MPT BRAUTARKERFI - rysfritt, galvaneserad, heitgalvaniserad eda rydfritt %@

-1t ‘_ ‘L"f_";.’/

-,
MPT-brautar- MPT-viklar MPT-bitafesting, Sodull Samsetningar

kjalkar 38/40 og 38/24 fyrir braut
O

Brautir 2-6 m.

Réraklemmur Fljétar og einfaldar  Festing fyrir tvaer Jarn Sprinkler Réraklemmur
réraklemmur réraklemmur réraklemmur rérafesting med titringsvorn

!ﬂ FESTI- 0G PENSLULAUSNIR I

ﬁ

Akkerifesting Akkerifesting Réraklemmur Swivel hangers, Renna Prakket
/hlj6d og penslu f/nljéd og penslu fyrir hljodeyfa galvaniserud fyrir penslu fyrir penslu

OFLUGT BURDARKERFI % \Of

Qﬁ_ P ;’f/-\ \ é?:’\ S
- =< - w’ Nl o o
! ' \ g - - 7y
Fyrir tveer Festingar Roéraklemma Roéraklemma U-boltar Festingar fyrir
rérarklemmur fyrir burdarbita til ad festa vid burdarstali fyrir
burdarstalid préongu svaedi

(\

L LOFTESERAFTAKI

62 Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




Galvaniserad og ridfritt

Roraklemmur
OPTIMAL DAMMGULAST® green

Roéraklemmur
OPTIMAL Junior® DAMMGULAST® green

Réraklemmur
Single bossed clamps with DAMMGULAST® yellow

Q

Roéraklemmur - i
Single bossed clamp with DAMMGULAST® yellow

119842  Galv. M8,57 mm (53-58 mm) 141485  Galv. M8, 12mm (12-14 mm) 151359 Galv. M8/M10, % (14-20mm) 157024 V2A  M8M10, %’ (14-20 mm)
119866 Galv. M8/M10, % (13-15 mm) 136101  Galv. M8, % (15-18 mm) 151360  Galv. M8/M10, %’ (21-26mm) 157025  V2A  M8M10, 5’ (21-26 mm)
119882  Galv. M8/M10, %" (16-18 mm) 136102  Galv. M8, %’ (19-22 mm) 151361 Galv. M8/M10, % (26-30mm) 157026  V2A  M8/M10, %’ (26-30 mm)
119862  Galv. M8/M10, %’ (19-24 mm) 136103  Galv. M8, %’ (23-27 mm) 151362 Galv. M8/M10, 1" (30-38mm) 157027  V2A  M8/M10, 1" (30-38 mm)
119878  Galv. M8/M10, %’ (25-30 mm) 141486 Galv. M8, 28 mm (26-30 mm) 151364  Galv. M8/M10, 1%" (40-47mm) 157028  V2A  M8/M10, 1% (40-47 mm)
119850  Galv. M8/M10, 1" (32-37 mm) 141487  Galv. M8, 1’ (32-35 mm) 151365  Galv. M8/M10, 1% (48-54mm) 157029  V2A  M8/M10, 1% (48-54 mm)
119858  Galv. M8/M10,1%"  (41-44 mm) 141488  Galv. M8, 1% (42-46 mm) 151367  Galv. M8/M10,2" (60-66mm) 157121 V2A  M8/M10,2" (60-66 mm)
119854  Galv. M8M10,1%"  (48-51 mm) 141490  Galv. M8, 1% (48-51 mm) 151370 Galv. M8/M10, 2%" (73-80mm) 157123  V2A  M8/M10, 2% (73-80 mm)
119870  Galv. M8/M10,2" (60-63 mm) 141491 Galv. M8/M10,55mm (53-58 mm) 151372 Galv. M8/M10,3" (87-94mm) 157125 V2A  M8/M10,3" (87-94 mm)
119874  Galv. M8M10,2%"  (74-78 mm) 141492 Galv. M8/M10,2" (59-64 mm) 151373 Galv. M8/M10,102mm (99-104mm) 157126  V2A  M8/M10, 102 mm (99-104 mm)
119794  Galv. M8/M10, 3" (88-90 mm) 119532 Galv. M8/M10,70mm (6873 mm) 151374 Galv. M8M10,110mm (105-112mm) 157127  V2A  MB/M10, 110 mm (105-112 mm)
119770 Galv. M8/M10, 102 mm (99-103mm) 119536  Galv. M8/M10,2%"  (74-80 mm) 151375 Galv. M8/M10,4” (112118 mm) 157128  V2A  M8/M10, 4" (112-118 mm)
119774 Galv. M8/M10, 110 mm(108-112mm) 119540  Galv. M8/M10, 83 mm (83-87 mm) 151378 Galv. M8M10,5"  (137-142mm) 157129  V2A  MB/M10,125mm (122-128 mm)
119798 Galv. M8/M10, 4" (113-117mm) 119544  Galv. M8/M10, 3" (89-92 mm) 151379 Galv. MM10, 144 mm (142-148mm) 157130  V2A  MB/M10, 133 mm (132-137 mm)
119782 Galv. M8M10,125mm (125-129mm) 119473  Galv. M8M10,102mm (100-104 mm) 151380  Galv. M8M10,150 mm (149-156mm) 157131 V2A M8/M10,5"  (137-142 mm)
119802  Galv. M8/M10,5"  (137-141mm) 119477  Galv. M&M10,110mm (108-111mm) 151423  Galv. M&M10,6"  (164-169mm) 157132  V2A  M8/M10, 160 mm (159-164 mm)
119790  Galv. M8/M10, 160 mm(159-162mm) 119481  Galv. M8/M10, 4" (12-115mm) 151450  Galv. M10MM12,180mm (177-183 mm)
119890  Galv. M8/M10,6"  (164-168 mm) 151464  Galv. M12IM16/%,8" (217-225mm) 157135  V4A  M8/MAO, (21-26 mm)
157137 V4A  M8IM10, 1" (31-38 mm)
+
Roraklemmur m/smellu Roéraklemmur i Einangrun
DAMMGULAST® green Heavy-duty version, DAMMGULAST® yellow Roraklemmur RTN#
Noumimer  Ge®  Sw® 0 Vounmer Ge© Sw® 6 mm  Vownmer Ge® Sw® 0 Vowmer Geo  Swo 0
123222 Galv. M8 10 mm 122266  Galv. M12 3" (88-92mm) 151598 Galv. M8/M10, %’ (14-18mm) 149213 PU  155-255mm 10 mm
123226 Galv. M8 12 mm 122469  Galv. M12 6" (164-170mm)) 151599  Galv. M8/M10, %’ (19-25 mm) 149214 PU  155-255mm 12 mm
123230 Galv. M8 15 mm 122473 Galv. M12, 6"  (164-170 mm) 151600  Galv. M8/M10, %" (26-30 mm) 149215 PU  155-255mm 15 mm
123234 Galv. M8 16 mm 151601  Galv. M8/M10, 1" (31-37mm) 149216 PU  155-255mm 18 mm
123261 Galv. M8, %’ 17,2mm M 151603 Galv. MB8/M10, 1% (43-47 mm) 149217 PU  155255mm 22 mm
123238 Galv. M8 18 mm Rrydiri uj‘ 151604  Galv. M8/M10, 1%’ (47-52mm 149219 PU  155-255mm 28 mm
123242 Galv. M8 20 mm 122119 V2A M12 200 mm (193-203mm) 151606  Galv. M8/M10,2" (58-63mm) 149220 PU  155-255mm 35 mm
123218 Galv. M8, %" 21,3mm 122210  V2A M12 250 mm (244-254mm) 151609  Galv. M8/M10, 2" (7278 mm) 149222 PU  155-255mm 42 mm
123246 Galv. M8 22 mm 151611 Galv. M8/M10,3" (85-90mm) 149223 PU  155-255mm 48 mm
123250 Galv. M8 24 mm 121346 V4A M12 200mm (193-203mm) 151614  Galv. M8M10,4" (108-115mm) 149224 PU  155-255mm 54 mm
123258 Galv. M8, %" 26,9 mm 151616 Galv. M8M10,125mm (125-130mm) 149226 PU  155-255mm 60 mm
123254 Galv. M8 28 mm
123274 Galv. M8 33 mm
123206 Galv. M8, 1" 33,7 mm
123285 Galv. M8 40 mm
123214 Galv. M8, 1%’ 42,4 mm
123210 Galv. M8, 1%’ 48,3 mm

L LOFTEeRAFTAKI

Sprinkler festing U-bolti m/r6 DIN3570
Vornimer Ge®  S@®  @mm  Vewime Geo  Fom  mm
147411 Galv. Type 10, M10 1 113317 Galv. formA 22mm
147412 Galv. Type 10, M10 1% 113320 Galv. formA 27 mm
147413 Galv. Type 10, M10 1% 113323 Galv. formA 34 mm
147414 Galv. Type 10, M10 2 113326 Galv. formA 43 mm
147415 Galv. Type 10, M10 27" 113329 Galv. formA 49 mm
147416 Galv. Type 10, M10 3"

147418 Galv. Type 10,  M10 4

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

63




Galvaniserad

Twin bracket

107243 Galv. M8 40
107244 Galv. M8 55
107245 Galv. M8 65
107246 Galv. M8 85
107240 Galv. M8 105
107241 Galv. M8 150
107242 Galv. M8 200

Bolti m/gengjur

badumegin

121244 Galv. 8 9
121213 Galv. M8 15
121221 Galv. M8 25
121228 Galv. 8 35
121232 Galv. M8 45
121236 Galv. 8 55
121236 Galv. M8 65
121240 Galv. M8 65

Festingar f/tvofalda

festingu VARIO-tvéfaldur sledi
107139 Galv. M8  105mm 107248 Galv. M8 40-80
107249 Galv. M8 50-95

MPC - galvaniserad

&

MPC brautir 2-6 m

MPC brautarkjalkar

MPC prakket

MPC brautarlok

129911 Galv. 27118 2m 156710 Galv. 27118 200 mm 114439 Galv. M8 27/18-28/30 106000 plastiok 27118
130003 Galv. 27118 6m 156711 Galv. 27118 300 mm 114447 Galv. M8  38/24, 38/40, 38/48, 38/80 106002 plastiok 28/30
156712 Galv. 27118 500 mm 114471 Galv. M8  39/52, 40/60, 40/80, 40/120 106004 plastiok 38/24
118590 Galv. 28/30 2m 106006 plastiok 38/40
118822 Galv. 28/30 4m 156713 Galv. 28/30 240 mm 114503 Galv. M10 27/18-28/30 106007 plastiok 39/52
118994 Galv. 28/30 6m 156714 Galv. 28/30 400 mm 114450 Galv. M10 38/24, 38/40, 38/48, 38/80 106008 plastiok 40/60
156713 Galv. 28/40 240 mm 114474 Galv. M10 39/52, 40/60, 40/80, 40/120 106009 plastiok 40/80
139920 Galv. 38/24 2m 156714 Galv. 28/40 400 mm 114477 Galv. M12 39/52, 40/60, 40/80, 40/120
139922 Galv. 38/24 6m 114459 Galv. M16 39/52, 40/60, 40/80, 40/120
156716 Galv. 38/40 240 mm Heavy-duty
129917 Galv. 38/40 2m 156717 Galv. 38/40 320 mm 114557 Galv, M12 39152, 40/60, 40/80, 40/120
129964 Galv. 38/40 4m 156718 Galv. 38/40 400 mm
130011 Galv. 38/40 6m 156721 Galv. 38/40 640 mm
156727 Galv. 38/40 720 mm
130015 Galv. 39/52 6m 156728 Galv. 38/40 800 mm
130020 Galv. 40/60 6m
156723 Galv. 40/60 560 mm

MPC so6oull
MPC brautarfestingar MPC brautarfestingar m/sveiflufestingu MPC brautarfestingar
Vonnimer  Ges  Swo
156818 Galv. 7/18-28/130 156808 Galv. 38/24-40/60 129660 Galv. 38/24-40/120 156797 Galv. 27/18-28/30
156816 Galv,  38/24-40/80, 41/21-41/62 156799 Galv. 38140
156811 Galv. 27/18-28/30 156796 Galv. 27/18-28/30
156809 Galv,  38/24-40/60, 41/21-41/62 156798 Galv. 38140
156817 Galv. 38/24-40/80
156810 Galv. 38/24-40/60

64

Loft og Raftaki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

L LOFTERAFTAKI



MPC - galvaniserad

MPC brauta-

Brautartengi Tvofalt brautartengi samsetningar MPC hornstudningur
120136 Galv.  38/40-40/120, 41/21-41/124 134833  Galv.  38/40-40/120,41/21-411124 120060 Galv.  tengi  27/18-28/30 129790  Galv.  38/24-40/120 440 mm
139228 Galv.  38/24-40/120 900 mm
MPC brautarboltar MPC brautarboltar MPC brautarboltar MPC brautarboltar
115152 Galv. M8x30mm  27/18-28/30 115080  Galv. M8x40mm  38/24-40/120 120890 Galv. M8x7mm  27/18-28/30 120858  Galv. M8 27/18-28/30
115166 Galv. M8x40mm  27/18-28/30 15092  Galv. M8x50mm  38/24-40/120 120870 Galv. M8x25mm  27/18-28/30 120822  Galv.  M10 27/18-28/30
15113 Galv. M8x100mm 27/18-28/30 114999 Galv. M10x55mm 38/24-40/120 120882 Galv. M8x45mm  27/18-28/30 120862  Galv. M8 38/24-40/120
115104  Galv. M10x35 mm 27/18-28/30 115002  Galv. M10x80mm 38/24-40/120 120886 Galv. M8x65mm  27/18-28/30 120826  Galv.  M10 38/24-40/120
114963 Galv. M10x100mm 38/24-40/120 120894 Galv. M8x7mm  38/24-40/120
114966 Galv. M10x120mm 38/24-40/120 120874 Galv. M8x30mm  38/24-40/120
120878 Galv. M8x40mm  38/24-40/120
120846 Galv. M10x7mm  38/24-40/120
120834 Galv. M10x25mm  38/24-40/120
120842  Galv. M10x50mm  38/24-40/120

MPC brautaboltar

115298  Galv. M10x 30 mm  38/24-40/120

MPC brautarro

118040 Galv. M8,32,8x23x6  38/24-40/120

MPC brautarro

117944 Galv. M10 38/24-40/120

MPC bitafesting

130281 Galv. Mé 27/18-28/30

115316 Galv. M12x30 mm  38/24-40/120

117968 Galv. M10,32,8x23x6  38/24-40/120

MPC vinkill

117986 Galv. M12,32,8x23x6  38/24-40/120

MPC horn vinkill

MPC vinkill 45°

130283 Galv. M8 38/24, 38/40

Brautarprihyrningur 90°

118753 Galv. vinkill 45°  27/18-28/30 118906  Galv. tvofaldur vinkill 90° 38/24-40/120 118769 Galv. vinkill 45°  38/24-40/120 113643 200x200x6 38/24-40/120, 41/21-41/124
118797 Galv. vinkill 90°  27/18-28/30
118906 Galv. vinkill 90°  38/24-40/120

L LOFTERAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

65




MPC - galvaniserad

Skrufa f/bolta m/gengjum Franskar skrufur - DIN 571 Veggplattar Veggplattar
129714 Galv. skrufbolti M8 x50 105331 Galv.  H10-tréskrifa 50 112397 Galv. - steerd 1 MB/M10 112825 Galv. - steerd 3 W
129717 Galv. skrifbolti M8 x 60 105333 Galv.  H10 - tréskrifa 60 112829 Galv. - steerd 3 %
129725 Galv. skrifbolti M8 x 80 105338 Galv.  H10-tréskrifa 80 112817 Galv. - steerd 3 1
129694 Galv. skrifbolti M8 x 100 105321 Galv.  H10-tréskrifa 100
129702 Galv. skrifbolti M8 x 120
129678 Galv. skrufbolti  M10 x 60
129680 Galv. skrifboli  M10 x 60
129666 Galv. skrifboli ~ M10 x 80
129668 Galv. skrufboli ~ M10x 100
129670 Galv. skrufbolti ~ M10x 120
bvingusveiflufesting -
Hosuklemma DIN 3017  Bitaklemma Klemma Kedja
153412 Galv. 9mm 8-12 130260 Galv. M8 3-18 130262 Galv. M8 112096 Galv. DIN763, 4x32mm, 30m
153413 Galv. 9mm 1016 130252 Galv. M10 0-20 130261 Galv. M10
153416 Galv. 9mm 1222
153418 Galv. 9mm 1627
153421 Galv. 9mm 2540
153424 Galv. 9mm 4060

Gataplata

Gatavinkill

MPC krosstengingar

MPC lamir

129076 Stabofix Galv. ~ 50x3mm  2m 127858 Galv. 1m 118243 Galv. samsetning  28/30 139746 Galv. lamir 38/40
118246 Galv. samsetning  38/40
144838 Galv. samsetning  38/48
145069 Galv. samsetning  39/52
118316 Galv. samsetning  40/60
118276 Galv. samsetning  38/80, 40/80
118284 Galv. samsetning  40/120

Upphengja i trapisu Gatabordi
130202 Galv.- m/ré M8 114807 Galv. - 12 mm 10m
130201 Galv. m/ro M10 114786 Galv. - 19 mm m/plast 10m

L LOFTERAFTAKI

66 Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




Ryofritt - V2A - V4A %I

=

MPC brautir 2-6 m

MPC prakket

MPC brautarsledi

Roéraklemmur - i
Single bossed clamp with DAMMGULAST® yellow

120907  Rydfritt-V2A 2718 2m 114539 V2A M8 27M8-28/30 156822  V2A- pvers 27118-28/30 157024 VoA MBM10,%  (14-20 mm)
18582 Rydfritt-V2A  28/30 2m 14506 V2A MO 27182830 156824  V2A- pvers 38/4040/60 157025 V2A  MBM10,%’  (21-26mm)
120914 Rydfitt-V2A  38/40 2m 14542 V2A B 3840 156821 V2A-lang 27118-28/30 157026 V2A  MBM10,%"  (26-30mm)
4512 VoA MA0 3840 156823 V2A-lang 3812440160, 41/2141/62 157027 V2A  MBIM10,1' (30-38 mm)
157028 VoA MBMA0,1% (4047 mm)
156826 VAA-pvers 38/4040/60, 41/2141/62 157020 V2A  MBIM10,1%° (4854 mm)
156825 VAA-lang 384040160, 41/2141/62 157121 V2A  MBIM10,2" (6066 mm)
157123 VoA MBM10,2%  (73-80mm)
157125 V2A  MBIM10,3" (87-94 mm)
157126 V2A  M8IM10, 102 mm (99-104 mm)
157127 V2A  MBMHO, 110 mm (105-112 mm)
157128 V2A  MBM10,4°  (12-118 mm)
157120 V2A MBI, 125mm (122128 mm)
157130 V2A  MBMI0, 133mm (132137 mm)
157131 V2A MBM10,5°  (137-142 mm)
MPC brautarkjalkar MPC brautarfestingar MPC krossfesting 17132 V2A, MBI, 160 mm (159-164 mm)
Vorunimer Gers  Stero  Lengd 157135 VAA  MBIM10, (2126 mm)
156710 Galy, 2718 200mm  M5134  V2A  M8x25  27/1828/30 156803 V2A 38/40 157137 VAA  MBIM10, 1 (3138 mm)
156711 Galy, 2718 300mm M543 V2A M8x30 271828130
156712 Galy, 2718 500mm  M557  V2A M8x40  27/18-28/30
15160 VoA MBX50  27/18-28/30
156713 Galy, 28/30 2u0mm  M5184  V2A M8x80  27/18-28/30
156714 Galy, 28/30 400 mm
156713 Galy, 28/40 20mm 15059 VAA  M8x25  38/40-40/60
156714 Galy, 28/40 400mm  M5077  VAA  M8x35  38/40-40/60
M5095  VAA  M8x50  38/40-40/60 Rorakl
156716 Gah. 340 240mm 114993 VAA  M10x35  38/40-40/60 Heorr i vrage, DUAST yolow
156717 Galv. 38/40 320 mm
156718 Galv. 38/40 400 mm [Vounimer Gerd Stwo @ om
156721 Galv. 38/40 640 mm 122119 V2A  M12 200 mm (193-203 mm)
156727 Galv. 38/40 720 mm 122210 V2A  M12 250 mm (244-254 mm)
156728 Galv. 38/40 800 mm
121346 VAA M12 200 mm (193-203 mm)
156723 Galv. 40/60 560 mm

MPC brautatengi

Ryofri bitafesting

MPC krosstengingar

MPC festing f/halla

120052 V2A 271182830 130282 V2A M6 27/18-28/30 118228 V2A _krosstengingar  28/30 129659 V2A-fhalla 38/40-40/60
120084 V2A 38/4040/60 130270 V2A 10 38/4040/60 118249 V2A krosstengingar  38/40

130280 VA M6 27/18-28/30

130271 VA M10 38/40-40/60
Brautasledi Veggplattar MPC brautarboltar MPC brautarrzer
148349 V2A 7SN MBIM10 112399 V2A- steerd 1 M12 15307 V2A  M10x30 384040060 120866 Rydfiitt-V2A M8 38/40-40/60

120830 Ryofritt-V2A M10__ 38/40-40/60

148345 VAA 175N MBM10 112379 VAA- steerd 1 M8

12373 VAA- steerd 1 M10

L LOFTERAFTAKI

Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

67




Ryofritt - V2A - V4A s, «

Samsetningarhulsa R6 - DIN 934 Snittteinar Snittpinnar
113262 V2A - tengi M8 x 30 105488 V4A -16 M8 113624 V4A- Snittadir teinar M8 1.000 114160 V2A- Snittpinni M8 x 25
13217 V2A - tengi M8 x 40 105425 V4A 16 M10 113458 V4A- Snittadir teinar ~ M10  1.000 14175 V2A- Snittpinni M8 x 30
113169 V2A- tengi M10 x 30 114202 V2A- Snittpinni M8 x 40
13178 V2A- tengi M10 x 40 114217 V2A- Snittpinni M8 x 50
114235 V2A- Snittpinni M8 x 60
114247 V/2A - Snittpinni M8 x 70
114256 V/2A - Snittpinni M8 x 80
114265 V2A - Snittpinni M8 x 90
114105 V2A- Snittpinni M8 x 100
Q 14122 V2A- Snittpinni M8 x 120
= 14131 V2A - Snittpinni M8 x 140
113756 V2A - Snittpinnar M10 x 25
Skrufa fibolta m/gengjum  MPC Skinna Marbolti UL VA St MI0X 30
VnmecEsEs e VeRmEEsEs Ve SRR 11163 vea-snitpinn M8 x 25
129713 V2A skrifbolti M8 x 50 127272 V4A  DIN125 M8 129518 V4A reknagli ST 8-45 14181 VA4A - Snittpinni M8 x 30
129716 V2A skrifbolti M8 x 60 127283 V4A  DIN 125 M10 129494 V4A reknagli ST 10-20 114205  V4A- Snittpinni M8 x 40
129723 V2A skrifbolti M8 x 80 129492 V4A reknagli ST 10-50 114220 V4A- Snittpinni M8 x 50
129697 V2A skrifbolti M8 x 100 114238 V4A- Snittpinni M8 x 60
129701 V2A skrifbolti M8 x 120 114250  V4A- Snittpinni M8 x 70
129677 V2A skrifbolti M10 x 60 114259 V4A- Snittpinni M8 x 80
129679 V2A skrifbolti M10 x 80 114268 V4A- Snittpinni M8 x 90
129665 V2A skrifbolti M10 x 100 14112 VA4A - Snittpinni M8 x 100
114125 V4A- Snittpinni M8 x 120
114134 V4A- Snittpinni M8 x 140
L%
‘: - 113759 V4A- Snittpinni M10 x 25
i | 113774 V4A- Snittpinni M10 x 30
&g 113810 V4A- Snittpinni M10 x 50
@3; 113834 V4A- Snittpinni M10 x 60
. 113855 V4A- Snittpinni M10 x 80
Mauarhulsa BZ Heavy-duty reknagli MPC bitaklemma 13989 VoA~ Sritiinni W12 x 60
129087 V4A - Stal M8 x 30 116718 VAABZ reknagli  M12x 15 130235 V2A M10 0-16 113876 V2A - Snittpinni M12 x 100
129082 V4A - Stal M10 x 40 130249 V4A M10 0-16

129083 VAA - Stél M12 x 50

Veggplattar Minnkunn / staekkun Gatabordi
Nonnmer  Ge  S@® Vot  Ge®  Saomm  Vowntme  Geo  Rik
112431 V2A- steerd 2 % 113500 V2A- tengi M8 / M10 114792 V2A- 17 mm 10m
112441 V2A- steerd 3 w 113465 V2A- tengi M10/ M8 114795 V2A- 17 mm 50m
112429 V2A- steerd 4 1 113453 V2A- tengi M10/ M12

13471 V2A- tengi M12/M10
112411 VAA - steer6 2 %
112413 VAA - steer6 2 w
112409 VAA - steer6 2 1

68  Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is C LorrerarTax




MPC - galvaniserad

7 Titringsvérn fyrir
Festing - Hljoodeyfir Botton - Hljoddeyfir Foot - Hljoddeyfir horn- og hlidarfestingu
120292 Galv.  dB27 M10 120442 Galv. - Hijoddeyfir M10 120430 Galv. - Hijoddeyfir M12 107118 Hornfesting 90 x 90
120296 Galv.  dB40 M12 107114 Hiidarfesting 90 x 90

<

DAMMGULAST® DAMMGULAST®
Titringsvorn gummi f/braut gummi f/lbraut Upphengt titringsvoérn
Vowsimer  Geo  Swe Ve  Swo e Vs  Sme e Vow G sao
17722 Titringsvom M8 151189 41/21-41/1124 20m 107690  38/24-40/120 50m 17736 Galv. - titringsvom M8

117733 Galv. - titringsvorn M10

MPC veggkjalki
an hljédeinangrunar

Vornimer Gerd  Sw®  Legd
113538 Galv. 38/40 460 mm
113544 Galv. 38/40 560 mm
113547 Galv. 38/40 640 mm
113550 Galv. 38/40 800 mm
113535 Galv. 38/40 1.040 mm

.

Plastmerkimidi - hvitur Merkiplata Bracket f/merkiplotu Stramp f/imerkiplotu
119694 Plast- 6merktur  100x50mm 154643 Galv.  100x50mm M8 130380 Galv. / Plast flbolta 124940 Galv. 15m

C LorrerarTexi Loft og Rafteeki ehf - Péntunarsimi: 564 3000 - www.loft.is 69




Brautir og
festingar

Eldvarnir

MPT
burdarkerfi

) 5(((«

Vibringsvarnir

PR

4

Einangrun Merkiplotur Festingar
- ’
o pﬁ*
&) Wl (S
Heit Ofna- Ryofriar
galvaniserad festingar brautir og
festingar

70 Lot og Raftzeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is

Rérafestingar Festi- og Sterkari Aukahlutiri Loftreesti-
penslustadir burdarkerfi kerfi
E ‘“" z
2 ‘-" MUPRO
péttingar Rératengi Verkfeeri
og varnir

L LOFTERAFTAKI




PURRBOR

MASKIMA

ONLY FOR REAL PROFESSIONALS

Kjarnaborveél Flisaborun Ryksuga
CAROMAX1800 Borvél flpurrborun CAROMAX800 Borvél fiflisar ASPIRAMAX25M 1600W
T/EKNILEGIR UPPLYSINGAR TAEKNILEGIR UPPLYSINGAR TAEKNILEGIR UPPLYSINGAR
Afl og spenna: 1800 W - 230 V Afl og spenna: 800 W - 230 V Afl og spenna: 1400 W - 230 V
Hamark bora: 202 mm Hamark bora: 68 mm Sjélfvirk siuhreinsun
Togkraftur: 19 Nm Hnappur til ad stjorna flaedi vatns Rennsli: 25 L
Slagkraftur: 33000 hégg/min at 0.1 Joule Hamarksdypt: 60 mm Parki: 4.5 m
Hradi: 1650 Rpm Fylgir med: mal, midjukerfi, 3 millistykki Ragmagnssnira 8 m
Festingar: M18 og 3 kjarna bitar 6/8/10 Mal: 57x36x37 cm
Vélknuin kupling: ja byngd: 3.4 kg. byngd: 12 Kg
Rafraen kupling: ja Fylgir: hlidar handgrip med vatns hnapp
Fylgir med: Coring borvél og fylgihlutir i plastkassa
byngd: 5.2 kg.
/
_a7
(U anS ¥ &
| ‘} o
-
Kjarnaborar - vACUUM 300 CORE BIT Bor Bormidja
Véruntmer Gerd mm “ Vorundmer Gerd mm “ Vorunimer Gerd
FLO7068A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 68x70  1"1/4 FOG18A12 Bor 18 12 PIASTRA032 Midja fyrir bor 32
FL07082A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 82x70  1"1/4 FOG20A12 Bor 20 12 PIASTRA052 Midja fyrir bor 52
FL25032A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 32x300 1"1/4 PIASTRA057 Midja fyrir bor 57
FL25035A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 37x300 1"1/4 —_— PIASTRA062 Midja fyrir bor 62
FL25037A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 37x300 1"1/4 W PIASTRA068 Midja fyrir bor 68
FL25042A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 42x300 1"1/4 PIASTRA082 Midja fyrir bor 82
FL25052A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 52x300 1"1/4 Miéja PIASTRA102 Midja fyrir bor 102
FL25057A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 57x300 1"1/4 PIASTRA112 Midja fyrir bor 112

FL25062A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 62x300 1"1/4 PIASTRA122 Midja fyrir bor 122

FL25068A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 68x300 1"1/4 PICE1030 Midja fyrir bor PIASTRA127 Midja fyrir bor 127
FL25072A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 72x300  1"1/4 PIASTRA142 Midja fyrir bor 142
FL25082A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 82x300 1"1/4 PIASTRA162 Midja fyrir bor 162

FL25092A14  VACUUM 300 COREBIT ~ 92x300 1"1/4 m PIASTRA205 Midja fyrir bor 205

FL25102A14  VACUUM 300 CORE BIT  102x300 1"1/4
FL25112A14  VACUUM 300 COREBIT  112x300 1"1/4

FL25122A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 122x300 1"1/4 Framlenglng
FL25127A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 127x300 1"1/4 Véruntmer mm - @ lengd Litur
FL25132A14  VACUUM 300 COREBIT  132x300 1"1/4 PR1414250 Framlenging f/hulsubor 250mm

FL25142A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 142x300 1"1/4
FL25152A14  VACUUM 300 CORE BIT ~ 152x300 1"1/4
FL25162A14  VACUUM 300 CORE BIT  162x300 1"1/4
FL25205A14  VACUUM 300 CORE BIT  205x300 1"1/4

g
Styrisett

Vorunimer mm - @ lengd Litur
VALIGASP3 Styrisett flHulsubora 112-200mm

LYSING
Borarnir hentar fyrir pa sem vilja litid sem ekkert ryk. Vacuum Ryksuguhaus
300 Core Bit I6gun einnig sému demantur hluti og 150 mm

langar kjarna bita og er pvi feer um ad purrka bora (eda blautur

bora) efni eins og steinsteypu, mursteinn, flisar og steypu. . X B
Vinnuskurdur lengd er 300 mm. TROTM18F Haus fyrir ryksugu & Caromax 1800  11/4

Kjarnaborar - Porrbor

Vérunimer Gerd mm - Voruntmer Gerd mm “

Professional Plumbing Tools

280810.032 MGF DIAMONND 32x320 1"1/4 280810.102 MGF DIAMONND 102x320 1"1/4

280810.037 MGF DIAMONND 37x320 1"1/4 280810.107 MGF DIAMONND 107x320 1"1/4

280810.042 MGF DIAMONND 42x320 1"1/4 280810.112 MGF DIAMONND 112x320 1"1/4

280810.052 MGF DIAMONND 52x320 1"1/4 280810.132 MGF DIAMONND 132x320 1"1/4

280810.057 MGF DIAMONND 57x320 1"1/4 280810.142 MGF DIAMONND 142x320 1"1/4

280810.062 MGF DIAMONND 62x320 1"1/4 280810.152 MGF DIAMONND 152x320 1"1/4

Kjarnaborvél - Borveél 280810.068 MGF DIAMONND 68x320 1"1/4 280810.162 MGF DIAMONND 162x320 1"1/4

280810.072 MGF DIAMONND 72x320 1"1/4 280810.182 MGF DIAMONND 182x320 1"1/4

porunimer e e all 280810.082 MGF DIAMONND 82x320 1"1/4 280810.202 MGF DIAMONND 202x320 1"1/4
900800 MGF borvél fyrir purrborun 1800W 280810.092 MGF DIAMONND 92320 11/a

Q LOFTERAFTAKI Loft og Raftaeki ehf - Pontunarsimi: 564 3000 - www.loft.is




C

LOFTERAFTAKI

ra
wvd

55 Taktu mynd af QR kédanum og
skodadu Handbok 2024 i simanum

R,

LDFT pAFTEKI Hjallabrekka 1 - Dalbrekkumegin [ 200 Képavogur [ S: 564 3000




